
ÜCRETSİZDİR

YEN İ  YAT IR IMLARLA

M
A
Y
IS
 2
0
24



Ekrem İmamoğlu

Sevgili İstanbullular, 
Göreve geldiğimiz günden bu yana kamuya 

hizmet etmenin sorumluluğu ve katılımcı, şeffaf, 
halkçı belediyecilik anlayışımızla İstanbullulara, 
İBB olarak yaptığımız çalışmaların hesabını 
vermeye devam ediyoruz. Bu amaçla, İBB 
Meclisinde, belediyemizin 2023 Yılı Faaliyet 
Raporu’nu sunduk. 2023 yılının; göreve 
başladığımız ilk günden itibaren olduğu gibi 
İstanbul’a değer katacak eser, hizmet ve projeler 
ürettiğimiz, bütçemizi bereketli kullandığımız 
bir yıl olmasının mutluluğu içindeyiz. Hiç 
kimseyi ayırmadan 16 milyon hemşehrimize eşit 
hizmet sunduk. Ülkemizin içinde bulunduğu 
çok zorlu ekonomik koşullarda, ihtiyaç sahibi 
hemşehrilerimizin yanında olduk. İstanbulluların 
teveccühleriyle bizlere layık gördüğü bu görevde, 
aynı bilinç ve sorumlulukla hizmet vermeye 
devam edeceğiz. 

İstanbul’da, toplu ulaşımda çevre dostu 
adımlar atıyor, elektrikli araçlara yaptığımız 
yatırımlarla hem çevreyi hem de bütçemizi 
koruyoruz. Bu amaçla metrobüs hattımızda yüzde 
yüz elektrikli araçların test sürüşlerine başladık. 
Yüksek yolcu kapasiteli ve yüksek teknoloji ile 
donatılmış tamamen elektrikli metrobüsler, dizel 
metrobüslere göre yüzde 60 yakıt tasarrufu 
sağlayacak. Ayrıca, bu yatırımla 300 ton 
karbondioksit salınımının önüne geçeceğiz. 

Kapanmak üzereyken yeniden işler hale 
getirdiğimiz Fatih Sultan Mehmet’in yadigarı 
Haliç Tersanesi, bundan böyle tersane işlevini 
sürdürürken aynı zamanda sanatseverleri 
de ağırlayacak. Haliç Tersanesi içerisinde 
yer alan İstanbul Sanat, resim tarihimizin 
birbirinden değerli eserlerini bir araya getiren 

‘Ah Güzel İstanbul’ sergisiyle kapılarını açtı. 
Tüm İstanbulluları Haliç Tersanesi’nin tarihi 
atmosferinde, bu önemli sergiyi ziyaret etmeye 
çağırıyorum. 

Değerli Hemşehrilerim, 
İstanbul, her bahar olduğu gibi bu baharda 

da simgesi haline gelen rengarenk lalelerin göz 
alıcı güzelliğiyle tüm ziyaretçilerimize görsel bir 
şölen yaşattı. Emirgan Korusu, Gülhane Korusu, 
Sultanahmet Meydanı, Göztepe 60. Yıl Parkı ve 
Hıdiv Korusu gibi kentimizin tarihi ve önemli 
noktalarını lalelerle süsledik, birbirinden keyifli 
etkinliklerle Lale Bayramı’nı hep beraber coşku 
içinde kutladık. 

Sarıyer Baltalimanı’ndaki Japon Bahçesi ise 
göz alıcı güzellikteki pembe çiçeklere bürünen 
sakura ağaçları (kiraz çiçeği) ile baharı karşılıyor. 
Japon kültüründe çok derin bir yeri de bulunan 
sakura ağaçlarının sunduğu görsel şölen, Japon 
Bahçesi’ni ziyaret eden hemşehrilerimiz 
tarafından büyük ilgi ve beğeniyle karşılanıyor. 
2003 yılının ‘Türkiye’de Japon Yılı’ olması 
nedeniyle hayata geçirilen ve Japon mimarisi ile 
inşa edilen Japon Bahçesi’nde; sakura ağaçlarının 
yanı sıra Japon kültürünü yansıtan farklı bitki ve 
ağaçlar da yer alıyor. 

Yeni dönemin ilk İBB Meclisi, 15 Nisan 2024 
tarihinde toplandı, İstanbulluların oylarıyla 
seçilen 9. dönem meclis üyeleri göreve başladı. 
Geçmiş dönemlerde görev alarak kentimize 
hizmet eden meclis üyelerine emekleri için 
teşekkür ediyor; yeni dönemde görev alan 
meclis üyelerimizi kutluyor, çalışmalarında 
başarılar diliyorum. Uyum ve iş birliği içerisinde 
İstanbul’a hep birlikte hizmet etmenin gururunu 
paylaşacağımıza yürekten inanıyorum. 

19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor 
Bayramımız ile 29 Mayıs İstanbul’un Fethi’nin 
571. yıl dönümünü kutluyor; İstanbul’u bizlere 
miras bırakan Fatih Sultan Mehmed Han’ı 
ve başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak 
üzere bizlere egemenliğimizi, bağımsızlığımızı 
kazandıran büyük mücadelenin kahramanlarını, 
aziz şehitlerimizi ve gazilerimizi minnet, rahmet 
ve saygıyla anıyorum. 

Sevgi ve saygılarımla… 
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VALİ GÜL’DEN İMAMOĞLU’NA TEBRİK ZİYARETİ 

İstanbul Valisi Davut Gül, 31 Mart 2024 yerel 
seçimlerinden başarıyla çıkan İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu’na iade-i ziyarette bulundu. Gül, seçim 
sonrasında kendisini ziyaret eden İmamoğlu’na 
tebriklerini iletti. İBB’nin Saraçhane’deki ana 
yerleşkesinde bulunan makam odasında gerçekleşen 
görüşmede Vali Gül, “İnşallah önümüzdeki 5 yıl içerisinde 
en iyi hizmeti vermiş olacağız” dedi. “İstanbul Büyükşehir 
Belediyemizde, bu yeni dönemde sizleri ağırlamaktan 
elbette çok mutluyum” diyen İmamoğlu da “Çok güzel bir 
5 yılı daha yaşamak arzusundayız” şeklinde konuştu. Vali 
Gül, ziyaretinin sonunda duygularını aktardığı İBB Özel 
Defteri’ni imzaladı. 

BAYRAM TATİLİNDE BİN 440 TON 
ÇÖP TOPLANDI 

İBB ekipleri, Ramazan Bayramı tatilinde ziyaretçi 
akınına uğrayan İstanbul’un yeşil alanlarında bakım 
ve temizlik çalışmalarını kesintisiz sürdürdü. Bayram 
tatili süresince yaklaşık 80 milyon metrekare alanda 
hizmet verildi. Ekipler, bayram tatilini İstanbul’da 
geçirmek isteyenleri daha temiz ve bakımlı yeşil 
alanlarla karşılayabilmek için 9 gün boyunca sahada 
görev yaptı. Bayram tatilinde bu alanlardan toplam 
bin 170 ton çöp toplanıp taşındı. Sahil ve plajlarda da 
çalışma yürüten ekipler, buralardan da yaklaşık 270 
ton atık temizliği yaptı. Toplamda bin 440 ton çöp 
toplanan yeşil alanlarda, en fazla plastik bardak ve 
poşet atığı bulundu. 

İMAMOĞLU, TURGUT ÖZAL’I ANMA 
TÖRENİNE KATILDI 

Türkiye Cumhuriyeti’nin 8. Cumhurbaşkanı Turgut 
Özal, vefatının 31. yılında Topkapı’daki Anıt Mezar’da 
düzenlenen törenle anıldı. Törene; Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, İstanbul Valisi Davut Gül, 
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu, 
3. Kolordu Komutanı Korgeneral Sezai Öztürk ile Turgut 
Özal’ın ailesi ve vatandaşlar katıldı. Merhum Özal’ın 
öz geçmişinin okunması ve saygı duruşuyla başlayan 
tören, okunan duayla sona erdi. İmamoğlu, anma töreni 
sonrası Özal ailesine taziyelerini sundu. Resmi törenin 
ardından Yılmaz, Gül ve askeri erkan, İmamoğlu eşliğinde 
İBB tarafından yapımı 2023 yılında tamamlanan 8. 
Cumhurbaşkanı Turgut Özal Anı Mekanı’nı ziyaret etti. 
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DÜNYANIN ÇOCUKLARI İBB’DE BULUŞTU 

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, 15 farklı ülkeden ‘Uluslararası 
23 Nisan Çocuk Festivali’ için İstanbul’a gelen çocukları, 
Saraçhane’deki tarihi Meclis Salonu’nda ağırladı. İmamoğlu, 
aralarında Filistin ve Ukrayna’dan gelen çocukların da 
bulunduğu katılımcılara, “Dünyanın farklı bölgelerinde 
yaşanan savaşların, acıların son bulmasını dilerim. 
Atatürk’ün dediği gibi, yurtta ve dünyada barışın egemen 
olması için, çocuklardan öğreneceğimiz çok şey var. Dilerim, 
dünyanın tüm büyükleri de çocukların savaşla ilgili duygu 
ve düşüncelerinden gerekli dersi bir an önce alırlar. Misafir 
ettiğimiz Filistinli ve Ukraynalı çocuklar, en kısa zamanda 
barış ve huzur dolu bir hayata kavuşurlar” sözleriyle 
seslendi. Konuşmasının ardından çocuklara çeşitli hediyeler 
vererek, anı fotoğrafı çektirdi. 

BÜYÜKÇEKMECE TEPECİK GÖL SAHİLİ 
HİZMETE AÇILDI 

Büyükçekmece Tepecik Göl Sahili’ni hizmete açan 
İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu açılış töreninde yaptığı 
konuşmada, “Bugün, Büyükçekmece Gölü’nün 
muazzam tabiatının bir bölümünü, 1 milyon 200 bin 
metrekaresini hizmete açıyoruz” dedi. Buranın doğal 
kısımlarına dokunulmayacağını söyleyen İmamoğlu, 
“Arkadaşlarımla konuştum. Dedim ki; arkadaşlar, 
milletimize şunu gösterelim. Biz, buraya atık su üreten 
şu bu koymayacağız. Buraya gözümüz gibi bakacağız. 
Buraya çöp getirecek, çöp taşıyacak hiçbir işi 
yapmayacağız. Birlikte koruyacağız. Tertemiz olacak” 
şeklinde konuştu.

Görüntülü haber için
QR kodu okutabilirsiniz.
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ENSTİTÜ İSTANBUL İSMEK’İN İLK 
SANAT GALERİSİ AÇILDI 

Enstitü İstanbul İSMEK’in ilk sanat ve tasarım 
galerisi, kapılarını İstanbulluların hizmetine açtı. 
Açılışı, Dr. Dilek Kaya İmamoğlu’nun katılımıyla 
gerçekleşen Ayvansaray Sanat ve Tasarım 
Galerisi’nde, sergi alanlarını gezen Dilek İmamoğlu, 
İleri Dönüşüm Atölyesi’nde keyifli bir atölye 
çalışmasına katıldı. Geçmişi 1830’lu yıllara dayanan 
tarihi bir binada yer alan galeride, Enstitü İstanbul 
İSMEK eğitmen ve katılımcılarının çalışmaları 
yıl boyunca sergilenecek. Her gün 10.00-18.00 
saatleri arasında kapılarını açan galeri, sanatsever 
İstanbulluları, burada düzenlenen sergi, eğitim ve 
atölyelere katılmaya bekliyor. 



GEZİ PARKI YENİDEN İBB’NİN 

Gezi Parkı, mahkeme kararıyla yeniden İstanbul 
Büyükşehir Belediyesinin oldu. İstanbul 1. Asliye 
Hukuk Mahkemesi, 12 Mart 2021 tarihinde Vakıflar 
Genel Müdürlüğü tarafından, İstanbul Taksim’deki 
Gezi Parkı’nın, Sultan Beyazıt Hanı Veli Hazretleri 
Vakfı’na devrini yasaya aykırı buldu. İBB’nin açtığı tapu 
iptal davasını 19 Mart 2024 tarihinde karara bağlayan 
ve dava konusu taşınmazların vakıf yoluyla meydana 
gelmediğine dikkat çeken mahkeme, vakıf adına 
kayıtlı tapu kayıtlarının iptaline, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi adına kayıt ve tesciline karar verdi. İstinaf 
ve Yargıtay aşamaları da İBB lehine sonuçlanırsa Gezi 
Parkı tamamen İBB mülkiyetine geçecek. 

İMAMOĞLU VE CHP’Lİ 26 İLÇE BELEDİYE 
BAŞKANI ATA’NIN HUZURUNA ÇIKTI

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, yerel seçimlerden 
başarıyla çıkan 26 ilçe belediye başkanı ve 13 belediye 
başkan adayı ile birlikte Ata’nın huzuruna çıktı. Anıtkabir 
Özel Defteri’ni imzalayan İmamoğlu, “Yol arkadaşlarımız 
ve aziz milletimizle birlikte, çağdaş Türkiye 
Cumhuriyeti’nin 100. yılında, kurucusu olduğunuz 
Cumhuriyet Halk Partisi’ni 47 yıl sonra Türkiye’nin 
birinci partisi konumuna taşımanın gururunu yaşıyoruz. 
Halkımızın bizlere verdiği görev ve sorumluluğun 
bilincindeyiz. Halkçı ve sosyal belediyeciliğin en güzel 
örneklerini sunarak, yerelden başlayarak, Türkiye’yi 
dünyanın örnek demokrasileri arasına taşıyacağız. 
Emanetiniz emin ellerdedir. Ruhunuz şad olsun” 
ifadelerini kullandı. İmamoğlu ve beraberindeki heyet, 
Anıtkabir avlusunda bulunan 2’nci Cumhurbaşkanı İsmet 
İnönü’nün kabrini de ziyaret etti. Anıtkabir’in 2 farklı 
kapısında kendisini bekleyen çok sayıda vatandaşla da 
buluşan İmamoğlu, yurttaşlardan gelen fotoğraf çektirme 
taleplerini yerine getirdi. 
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TÜRK SPOR TARİHİ İÇİN ÇOK ÖNEMLİ 
GELİŞMEYİ AÇIKLADI 

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, 2027 Avrupa Oyunları’nın 
İstanbul’da düzenleneceğini, Saraçhane’deki belediye 
binasında düzenlenen basın toplantısında kamuoyu ile 
paylaştı. Olimpiyat Oyunları için de referans olacak 
organizasyonla ilgili İmamoğlu, “İnanıyorum ki, bu 
büyük başarı, sadece kentimizin değil, spor camiamızın, 
ülkemizin, milletimizin ve devletimizin ortak bir zaferi 
olarak tarihteki yerini alacak. İBB ekipleri olarak, 2027 
Avrupa Oyunları’nı çok titiz bir süreci geride bırakarak 
ülkemize kazandırdık. Aylar süren çalışmanın neticesini 
aldık. 2027 Avrupa Oyunları’nı el ele vererek, tarihin en 
iyisi olarak gerçekleştireceğimizden hiç şüphem yok” 
ifadelerini kullandı. 

İSTANBUL, EMİNÖNÜ MEYDANI’NA KAVUŞTU

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, şehrin merkezi 
konumundaki Eminönü Meydanı’nın gerçek kimliğine 
kavuşmuş halini İstanbullularla buluşturdu. Meydan 
ile birlikte Ragıp Gümüşpala Caddesi düzenlemesi, 
Ali Paşa Sarayı zemin altı otoparkı ve Sarayburnu 
Arkeoparkı ve Tekfur Sarayı Yaşam Parkı’nın açılışlarını 
da gerçekleştiren İmamoğlu, Reşat Nuri Sahnesi’nin 
de temelini attı. Yıllardır bu tempoyla çalıştıklarını 
belirten İmamoğlu, “İstanbul’a bereketi getirdik. 
İstanbul tarihinin iddiayla söylüyorum: en gayretli, en 
çalışkan yönetimi olduk. Hiçbir işimizde adaletten milim 
şaşmadık. Çok güzel işlere imza atacağız” dedi.

HAVALARIN ERKEN ISINMASIYLA VEKTÖRLE 
MÜCADELEDE YOĞUNLUK ARTTI 

İBB Sağlık Dairesi Başkanlığı, bu yıl havaların erkenden 
ısınmasıyla birlikte sivrisinek ilaçlama çalışmalarını artırdı. 
Vektörle mücadele çalışmalarını yılın 12 ayına yayan İBB, 
kış aylarında sivrisineklerin azalmasıyla sahadaki ekiplerin 
bir kısmını haşere ve kemirgenlerle mücadeleye kaydırıyor. 
Havaların ısınmasıyla birlikte tüm ekipler vektörle mücadele 
ederken, bu yıl periyodik çalışmalar erkene alındı ve ekipler 
Mart sonu gibi tamamen vektörle mücadeleye yöneldi. 
İBB Sağlık ve Hıfzıssıhha Şube Müdürlüğü Vektörlerle 
Mücadele Birimi İstanbul’da sivrisinek, karasinek, kene, fare, 
hamamböceği gibi vektörlerle mücadele çalışmalarını, 182 
ekip ve 611 personelle 12 ay boyunca kesintisiz olarak devam 
ettiriyor. Bilimin ışığında ve teknolojik yeniliklerle tüm yerel 
yönetimlere rol model olarak öncülük yapıyor. 
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İ BB Başkanı Ekrem İmamoğlu, 23 
Nisan kutlamaları kapsamında Taksim 
Cumhuriyet Anıtı’nda düzenlenen resmi 
törene katıldı. İmamoğlu, resmi törenin 

bitiminden sonra zabıta mangası eşliğinde 
getirilen İBB çelengini, Cumhuriyet Anıtı’na 
bıraktı. İmamoğlu’nun ardından siyasi parti ve 
sivil toplum kuruluşlarının çelenkleri de anıt 
çevresindeki yerini aldı. Aralarında Filistin ve 
Ukrayna’nın da bulunduğu 15 farklı ülkeden 
gelen çocuklarla anı fotoğrafları çektiren 
İmamoğlu, “23 Nisan, ‘milli egemenlik’ 
duygusuyla beraber, çocukların bayramı. 
Yani, çocukların aslında özgürlüğü. Bugün 

neyi haykırıyoruz? ‘Filistin’de çocuklar 
ölmesin’ diyoruz. Ya da başka savaş olan 
ülkelerde çocuklar savaşlarda katledilmesin, 
öldürülmesin istiyoruz. Aslında dünyada 
her çocuğun özgürlüğünü talep ediyoruz. 
Bir şehrin, bir ülkenin uygarlık seviyesi, 
çocuklarının ne kadar mutlu, huzurlu ve 
umutlu olduğuyla paraleldir. Biz, umut ederiz 
ki o çağdaşlık seviyesini, bu milletin bütün 
evlatlarına yaşatan yöneticiler olalım” dedi. 
Daha sonra İmamoğlu, İstanbul Valiliğinin 
Cemal Reşit Rey Konser Salonu’nda 
düzenlediği 23 Nisan Kutlama Programı’na da 
katıldı. 

23 NİSAN’IN 104’ÜNCÜ 
YILDÖNÜMÜNDE TAKSİM’DEYDİ

ÖZEL GÜN
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NEŞE İÇİNDE KUTLADIK 
DÜNYADA ÇOCUKLARA ARMAĞAN EDILEN ILK VE TEK BAYRAM OLAN            

’23 NISAN ULUSAL EGEMENLIK VE ÇOCUK BAYRAMI’ HER YIL OLDUĞU GIBI 

BU YIL DA BÜYÜK BIR COŞKU VE HEYECANLA KUTLANDI. 

Fotoğraf: Onur Günal-Koray Çalışkan-Volkan Aksu 

23 NİSAN’I 



ÖZEL GÜN
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İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı 
Ekrem İmamoğlu, dünyanın ilk ve tek çocuk 
bayramı, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı için kente gelen çocukları 

Saraçhane’deki tarihi Meclis Salonu’nda ağırladı. 
İmamoğlu, aralarında savaşı, yıkımı ve felaketi 
yaşayan Filistinli ve Ukraynalı çocukların da 
bulunduğu 15 farklı ülkeden gelen çocuklara, 
“Dünyanın farklı bölgelerinde yaşanan savaşların, 
acıların son bulması, Atatürk’ün dediği gibi, yurtta 
ve dünyada barışın egemen olması için, çocuklardan 
öğreneceğimiz çok şey var. Dilerim, dünyanın tüm 
büyükleri de çocukların savaşla ilgili duygu ve 
düşüncelerinden gerekli dersi bir an önce alırlar. 

Dilerim, misafir ettiğimiz Filistinli ve Ukraynalı 
çocuklar, en kısa zamanda barış ve huzur dolu bir 
hayata kavuşurlar” sözleriyle seslendi. İmamoğlu, 
konuşmasının ardından alfabetik sırayla; Bulgaristan, 
Çin Halk Cumhuriyeti, Filistin, Gürcistan, Kosova, 
Kolombiya, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, 
Kuzey Makedonya, Litvanya, Macaristan, Meksika, 
Polonya, Sırbistan, Slovakya, Ukrayna ile Ağrı 
Cumhuriyet İlkokulu Halk Dansları Topluluğu, 
Gaziantep Kılıçarslan Ortaokulu, Hatay Samandağ 
Halk Eğitim Merkezi, Malatya Gazi İlkokulu Halk 
Dansları Topluluğu ve Trabzon Akçaabat Folklor Spor 
Kulübü’nden gelen çocuklara çeşitli hediyeler vererek, 
anı fotoğrafı çektirdi. 

DÜNYANIN ÇOCUKLARI              
İBB’DE BULUŞTU 

İ BB Başkanı Ekrem İmamoğlu, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 
104’üncü yıldönümünde koltuğunu, 
Zeytinburnu Haluk Ündeğer İlkokulu 

3. sınıf öğrencisi Ali Selim Metli’ye devretti. 
İBB’nin, Saraçhane’deki ana yerleşkesindeki 
Başkanlık makam odasında gerçekleşen 
sembolik devir-teslim töreninde öğrenciler; 
Melike Eslem Mungan, Miraç Kartal Akdağ, 
Eylül Avcı, Hira Nur Kökcür ve Sinan Koç 
ile okul müdürü Mücahit Çatal ve görevli 
öğretmen Işıl Köktürk de hazır bulundu. 

Öğrenciler ve öğretmenlerle tek tek tanışıp 
bayramlaşan İmamoğlu, koltuğu ve sözü, ‘yeni 
başkan’ Metli’ye bıraktı. Küçük başkan Metli, 
öğrenci olarak yaşadıkları en önemli sorunları, 
“Öncelikle, ben ve arkadaşlarım, okula 
giderken çantalarımızı taşımakta zorlanıyoruz. 
Bu yüzden tüm sınıflarımızda, çantalarımızı 
ve eşyalarımızı koymak için öğrenci dolapları 
istiyoruz. Ayrıca, tüm okullarda yemekhaneler 
olmasını diliyoruz ve bizim gelişmemize 
destek olmanızı diliyoruz” sözleriyle dile 
getirdi. 

İMAMOĞLU KOLTUĞUNU                    
ALİ SELİM METLİ’YE DEVRETTİ 

ÖĞRENCİ DOLAPLARI VE YEMEKHANE İSTEDİ 

Görüntülü haber için
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İMAMOĞLU: “HİÇ KİMSEYE 

ÇOCUKLARIMIZIN, SİZ PIRLANTA 

GENÇLERİMİZİN HAKKINI 

YEDİRMEYECEĞİZ” 

23 NİSAN 
COŞKUSU               
ÜSKÜDAR 
MEYDANI’NA 
TAŞTI

Ü sküdar Meydanı, 23 Nisan coşkusuna 
ev sahipliği yaptı. Gün boyu çocuk 
etkinliklerine sahne olan Üsküdar’da, 
sanatçılar Ceza ve Zeynep Bastık 

da İstanbullular ile buluştu. İBB Başkanı Ekrem 
İmamoğlu da 23 Nisan coşkusunu, Üsküdar Meydanı’nı 
dolduran İstanbullularla birlikte yaşadı. Eşi Dr. 
Dilek Kaya İmamoğlu’yla birlikte el ele sahneye 
çıkan İmamoğlu’na, 15 farklı ülkeden gelen çocuklar 
da folklor kıyafetleriyle eşlik etti. TBMM’nin 
kuruluş mayasında eşitlik, kardeşlik, özgürlük ve 
bağımsızlık kavramlarının bulunduğuna vurgu yapan 
İmamoğlu, “Demokrasimize ve Cumhuriyetimize 
sahip çıkamazsak, çocuklarımıza da sahip çıkamayız. 
Bu ülkenin bütün çocuklarına eşit imkan ve fırsatlar 
sunmayan hiç kimseye çocuklarımızın, siz pırlanta 
gençlerimizin hakkını yedirmeyeceğiz. Sizleri asla 
adaletsizlikle baş başa bırakmayacağız. Bu ülkenin 
bütün çocuklarına; doğusuna-batısına, güneyine-
kuzeyine; Kars’a, Ardahan’a, Edirne’ye, Çanakkale’ye, 
Adana’ya, Gaziantep’e, Sinop’a, Samsun’a, Sivas’a, 
Erzurum’a, Artvin’e, Trabzon’a, her yere, bütün 
milletin evlatlarına, hep beraber sahip çıkacağız” dedi. 

“İŞTE BU ULUSAL EGEMENLİK DEMEKTİR” 
Üsküdar tarihinin ilk kadın Belediye Başkanı Sinem 
Dedetaş da eşi Barış Dedetaş’la birlikte çıktığı sahnede, 
“Her 23 Nisan’a, özenle ve heyecanla hazırlanıp, elinde 
Türk bayrağıyla gurur içinde bayramını kutlayan bir kız 
çocuğundan, bugün Üsküdar’a hizmet etme onurunu 
yaşayan bir Cumhuriyet kadını olduysam, bu Türkiye 
Cumhuriyeti’nin sunduğu fırsat eşitliği sayesindedir. 
İşte bu Ulusal Egemenlik demektir. Bugün buraya 
gelerek 23 Nisan’ın coşkusunu paylaşan sizlere çok 
teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı. 

Ceza Zeynep Bastık
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İSTANBUL BÜYÜKŞEHIR BELEDIYESI; TAMAMEN ELEKTRIKLI, ÇEVRECI, YÜKSEK 

TEKNOLOJILERLE DONATILMIŞ VE YÜKSEK YOLCU KAPASITELI ELEKTRIKLI 

METROBÜSLERIN TEST SÜRÜŞÜNE BAŞLADI. YAPILAN TEST SÜRÜŞÜNE, İBB BAŞKANI 

EKREM İMAMOĞLU DA KATILDI. DIZEL METROBÜSLERE GÖRE YÜZDE 60 YAKIT 

TASARRUFU SAĞLAYAN ELEKTRIKLI METROBÜSLER, 100 BIN KILOMETREDE 2,5 MILYON 

TL YAKIT TASARRUFU SAĞLAYACAK. BU YATIRIMLA 300 TON KARBONDIOKSIT 

SALINIMININ ÖNÜNE GEÇMEYI PLANLAYAN İBB, HEM ÇEVREYI HEM DE BELEDIYE 

BÜTÇESINI KORUMUŞ OLACAK. AYRICA, 420 YOLCU KAPASITELI ELEKTRIKLI METROBÜS 

SESSIZ ÇALIŞARAK, KENTTEKI GÜRÜLTÜ KIRLILIĞININ DE ÖNÜNE GEÇECEK.

Yazı: Sümeyra Kırca 
 Fotoğraf: Metro İstanbul AŞ / Onur Günal

YÜZDE YÜZ  ELEKTRİKLİ METROBÜS 
TEST SÜRÜŞÜNE BAŞLADI İstanbul’da toplu ulaşımda en büyük rol 

metrobüs hattına düşüyor. Beylikdüzü’nden 
Kadıköy’e kadar 52 kilometrelik hatla 
2 kıtayı birbirine bağlayan metrobüs; 

günde yaklaşık 1 milyon yolcu taşıyor. Metrobüs 
hattındaki bu yoğunluğu rahatlatmak için bir 
dizi yatırımlar yapan İBB, yüzde yüz elektrikli 
metrobüslerin test sürüşlerine başladı. İBB 
bünyesindeki İETT ve Metro İstanbul AŞ işbirliği 
ile hayata geçen elektrikli metrobüsler, son 
teknolojiye sahip olması ve yakıt tasarrufu ile 
dikkat çekiyor. 

100 BİN KİLOMETREDE 2,5 MİLYON TL 
YAKIT TASARRUFU 
Yüzde yüz elektrikli metrobüslerin test sürüşüne 
katılan İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, bu araçların 
tamamen sessiz çalıştığına dikkat çekerek gürültü 
kirliliğinin de önüne geçeceklerini vurguladı. 
İmamoğlu, “Yeni nesil elektrikli metrobüsler 100 bin 
kilometrede 2,5 milyon TL yakıt tasarrufu sağlıyor. 

Yani, dizel araçlara kıyasla yüzde 60 yakıt tasarrufu 
sağlıyor. Yılda 300 ton karbondioksit salınımını 
engelliyor. Bu rakam, İstanbul’a yılda 8 bin ağaç 
dikmeye eşdeğer bir rakam. Metrobüs hattında 
sadece 1 günde 250 bin kilometre yol yapıldığı göz 
önüne alındığında İstanbul için çok önemli bir yakıt 
tasarrufu elde edilecek. Daha çevreci bir İstanbul için 
de önemli bir katkı sağlayacak” dedi. 

YOLCU KAPASİTESİ DE ARTTI 
Elektrikli metrobüsler için bilgi veren İETT Genel 
Müdürü İrfan Demet de, “Bu araç, manevra yapmaya 
gerek kalmaksızın çift yönlü sürüş imkanı sağlıyor. 
Aracın hem önünde hem de arkasında sürücü kabini 
mevcut. Tam şarj ile 80 kilometre menzile sahip. 20 
dakikalık şarj ile 50 kilometre gidebiliyor. 4 vagonlu, 
420 yolcu kapasiteli. Bu kapasite son derece önemli. 
Çünkü, bundan önceki araçlarda 150 yolcu taşınırken, 
son dönemde alınan 280 kişilik araçlarla yolcular 
taşınıyordu. Şimdi bu araçla yolcu kapasitesi 420’ye 
çıkacak” ifadelerini kullandı. 
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KAPAK
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RAYLI SİSTEM STANDARTLARI METROBÜSE 
TAŞINIYOR 
Metro İstanbul AŞ Genel Müdürü Dr. Özgür Soy da 
elektrikli metrobüsler ile raylı sistem standartlarını 
metrobüs hattına taşımayı amaçladıklarını belirtti. 
Elektrikli metrobüslerin, bataryalı ve sıfır emisyonlu 
olduğuna dikkat çeken Dr. Özgür Soy, “Yeni nesil 
metrobüsler, şoföre bağlı kazaları önleyecek şekilde 
otonom sürüşe sahip. 12 tane farklı motoru var, 
lastiği bile patlasa 40 kilometre yoluna devam 
edebiliyor. Batarya ile de çalışabilen yeni nesil 
elektrikli metrobüs aracının enerji ihtiyacını kesintisiz 
olarak karşılamak için metrobüs hattına katener 
sistemi konumlamak planlarımız arasında yer alıyor. 
Esas amacımız yurtdışından teknoloji transferiyle 
tamamen yerli üretim yapmak. Üretici firma da buna 
çok açık, inşallah bunun çalışmalarına başlayacağız.

ELEKTRİKLİ METROBÜSÜN 
ÖZELLİKLERİ 
Son 2 yıl içerisinde filoya dahil edilen 280 yolcu 
kapasiteli, konforlu ve güçlü 252 adet yeni 
metrobüs aracına ek olarak şimdi de yüzde 100 
elektrikli, 40 metre uzunluğunda, 420 yolcu 
kapasiteli modern araçlar filoya katılıyor. 

Alanında gelişmiş son teknolojilere sahip yeni 
elektrikli metrobüs araçları: 
•	 295 KW gücünde, 
•	 Manevra yapmaya gerek kalmaksızın çift 
yönlü sürüş imkanı sunan, 

•	 Tek şarj ile 80 kilometre menzile sahip, 
•	 20 dakika şarj ile 50 kilometre mesafe gidebi-
len, 

•	 4 vagonlu, 
•	 Yolcular için geniş ve ferah ulaşım imkanı su-
nan, 

•	 Sürücüsüz Otonom Sürüş imkanına sahip, 
•	 Şerit takip asistanından 360 derece panora-
mik görüntüleme imkanı gibi bir dizi teknolo-
jik donanımı bünyesinde bulunduruyor. 
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İSTANBUL’UN EN UZUN MESAFELI OTOBÜS HATLARINDAN, ÜZERINDE 

GÜNEŞ BATMAYAN HAT YAKIŞTIRMASI YAPILAN 500T’YE, İETT’NIN 

YENI ALDIĞI GÜÇLÜ, KONFORLU VE AKILLI ULAŞIM SISTEMLERINE 

SAHIP 5 YENI OTOBÜS DAHA EKLENDI. 

5 YENİ OTOBÜS DAHA
İSTANBUL’UN EFSANE HATTINA

ULAŞIM

Son yıllarda yatırımlarını artıran İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB) bağlı 
kuruluşu İETT Genel Müdürlüğü, 500T 
Hattı için akıllı ulaşım sistemleri ile 

donatılmış, dijital aynalardan, yolcu konforuna 
yönelik birçok unsuru bünyesinde bulunduran 5 
yeni otobüsünü sefere başlattı. Bu yeni yatırımın 
hizmete alınmasıyla 500T Hattı’nda görev yapacak 
otobüs sayısı 73’e, gerçekleşecek sefer sayısı 
da günlük 437’ye çıktı. Pik saatlerde ise her 3 
dakikada bir sefer gerçekleştirilmesi mümkün 
olacak. İETT, yeni yatırımlarıyla 500T Hattı ile 
beraber farklı hatlarda da yeni araçlarını hizmete 
almayı planlıyor. 

ÜZERİNDE GÜNEŞ BATMAYAN HAT
72 kilometre uzunluğa ve 78 durağa sahip, 13 
farklı ilçeden, iki farklı kıtadan geçen 500T Hattı, 
Türkiye’nin simgeleşmiş bir otobüs hattı. Dizilere 
ve filmlere konu olan, t-shitleri ve çantaları 

basılıp hediyelik eşya olarak satılan ‘500T Tuzla 
Şifa Mahallesi-Cevizlibağ Hattı’, İstanbul’da 
bir günde yaklaşık olarak 45 bin yolculuk 
gerçekleştiriyor. 
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İETT 500T Otobüs Güzergah Haritası 
Cevizlibağ-Şifa Sondurak
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İstanbul, bu yıl da lale mevsiminin 
gelişiyle renk cümbüşüne ev sahipliği 
yaptı. Emirgan Korusu, Gülhane Korusu, 
Sultanahmet Meydanı, Göztepe 60. 

Yıl Parkı ve Hıdiv Korusu’na dikilen yaklaşık 
8 milyon lale, sümbül, nergis ve muscari 
ziyaretçilerine seyirlik manzaralar sundu. Çocuk 
gösterileri, atölyeler ve dinletiler, lale mevsimini 
bayrama dönüştürdü. 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Park Bahçe 
ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı, her yıl olduğu 
gibi bu yıl da şehrin tarihi noktalarını rengarenk 
lalelerle süsledi. 1-30 Nisan tarihleri arasında 
İstanbulluları ve tüm ziyaretçileri Emirgan Korusu, 
Gülhane Korusu, Sultanahmet Meydanı, Göztepe 
60. Yıl Parkı ve Hıdiv Korusu’nda görsel şölen 
karşıladı. 

YAKLAŞIK 8 MİLYON ÇİÇEK EKİLDİ 
İstanbul’un en güzel noktalarını renklendiren 
sümbül, nergis, muscari ve laleler, tarihine yakışır 
konumlarda İstanbullularla bir araya geldi. Dikimi 
gerçekleştirilen 158 türden lale soğanı, 7 türden 
sümbül soğanı, 8 türden nergis soğanı ve muscari 
soğanı olmak üzere toplamda 7 milyon 962 bin 701 
adet soğanlı çiçek, nisan ayı boyunca İstanbullularla 
buluştu. 

‘İSTANBUL LALESİ’ 
Hollanda Krallığı İstanbul Başkonsolosu Arjen 
Uijterlinde tarafından 4 Kasım 2021 tarihinde 
İstanbul Büyükşehir Belediyesine hediye edilen bin 
adet lale soğanı, 3 Aralık 2021 tarihinde Emirgan 
Korusu’ndaki İstanbul Meydanı’na dikildi ve 
2022 Nisan ayında İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu 
önderliğinde İstanbullularla buluştu. Yüzyıllar sonra 
yeniden ana vatanı İstanbul’a getirilen İstanbul 
Lalesi’nin dikimi ve sergilenmesi, 2021 yılından 
başlayarak yine aynı noktada devam edecek. 

ÇEŞİTLİ ETKİNLİKLER DÜZENLENDİ 
Lale Bayramı, birbirinden renkli etkinliklere 
sahne oldu. ‘İBB Kültür’ çocuk gösterileri, 
atölyeler, sokak sanatları performansları 
ve dinletiler düzenledi. İBB Orkestralar 
Müdürlüğünün 6 ve 7 Nisan tarihlerinde Emirgan 
Korusu, Gülhane Korusu ve Göztepe 60. Yıl 
Parkı’nda verdiği konserlerde İstanbullular hoşça 
vakit geçirdi. 
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Yazı: Tayfun Deryal 
Fotoğraf: İBB Yeşil

20 www.ibb.istanbul

ETKİNLİK

LALE BAYRAMI COŞKUSU 
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2024-2029 İBB MECLİSİ

9. DÖNEM 
ÜYELERİ
İSTANBULLULARIN OYLARIYLA SEÇILEN 

TÜRKIYE’NIN EN BÜYÜK IKINCI MECLISI 

İSTANBUL BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE MECLISININ     

9. DÖNEM ÜYELERI GÖREVE BAŞLADI. 

TÜRKİYE’NİN EN BÜYÜK                               
İKİNCİ MECLİSİNİN 
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15 NISAN 

2024-PAZARTESI 

GÜNÜ TOPLANAN MECLIS 

ÜYELERI, HER AYIN IKINCI 

HAFTASI ÖNCESI MECLIS 

TARAFINDAN BELIRLENEN 

GÜNDEMLE BIR ARAYA GELIP, 

ÇALIŞMALARINA DEVAM 

EDECEK. 
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Mustafa CANDAROĞLU
Arnavutköy Belediye Başkanı

Meslek: İç Mimar
Doğum Tarihi: 1984

Adnan Zeki BOSTANCI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1960

Zekeriya KOÇ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1974

Ali Ercan AKPOLAT  
Adalar Belediye Başkanı

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1969

Mehmet Nuri KAYA 
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Muhasebeci
Doğum Tarihi: 1991

Fırat DURAK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1988

Uğur DAĞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1988

Hamdi DEMİRHAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yüksek Şehir Plancısı
Doğum Tarihi: 1982

Sevilay KIRBAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1980

Ercan DÖNER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimarlık-Yapı Denetim
Doğum Tarihi: 1993

Ayhan ÖRS	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Müteahhit
Doğum Tarihi: 1980

ADALAR ARNAVUTKÖY

31 MART 2024 MAHALLİ İDARELER SEÇİMLERİ’NDE, İSTANBULLULAR’DAN YETKİ ALAN 
İBB MECLİS ÜYELERİ VE SEÇİLDİKLERİ İLÇELER… 

(İlçeler, alfabetik sıraya göre konulmuştur) 
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Onursal ADIGÜZEL
Ataşehir Belediye Başkanı

Meslek: Endüstri Mühendisi
Doğum Tarihi: 1985

Müslüm KOCAOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1988

Birkan Birol YILDIZ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İşletme
Doğum Tarihi: 1981

Anıl DURSUN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı (Otomotiv Sek.)
Doğum Tarihi: 1993

Rahşan SERTKAYA DANİŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1978

Serdar ORHAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1990

Utku Caner ÇAYKARA
Avcılar Belediye Başkanı

Meslek: Makine Mühendisi
Doğum Tarihi: 1991

Coşkun ÇETİNTAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1988

Yüksel CAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1970

Nilüfer YEŞİLTEPE	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Kuaför
Doğum Tarihi: 1982

Ufuk İNAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Müteahhit
Doğum Tarihi: 1977

Hakan Cenk GÜNDOĞDU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yüksek İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1980

Sadık PEHLİVAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı (Kuyumcu)
Doğum Tarihi: 1965

Muhterem MEMİŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Elektrik Mühendisi
Doğum Tarihi: 1962

Esin GÜNEŞ ERKONAK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ticaret
Doğum Tarihi: 1980

Mustafa KARAOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1974

ATAŞEHİR AVCILAR
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Sibel Betül BİRER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1977

Mehmet TUNÇER	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Müteahhit
Doğum Tarihi: 1958

Orkun AYHAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1986

Abdullah ÖZDEMİR
Bağcılar Belediye Başkanı

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1983

Hüseyin GÜNDOĞDU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Kimya Mühendisi
Doğum Tarihi: 1971

Dr. Hakan BAHADIR                  
Bahçelievler Belediye Başkanı

Meslek: Doktor
Doğum Tarihi: 1963

Eşref EKER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Gazeteci
Doğum Tarihi: 1966

Gencay ÖZCAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Sigorta Eksperi
Doğum Tarihi: 1983

Yasin ÖZDEMİR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1991

Yusuf SALTIK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1993

Şeyma AKTAA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı-Sosyolog
Doğum Tarihi: 1987

Ozan ÖZÇELİK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Esnaf
Doğum Tarihi: 1989

Cem ERDOĞAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Bilişim Uzmanı
Doğum Tarihi: 1983

Nazife AKTAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Emekli
Doğum Tarihi: 1962

Muammer UZUNÖZ	                   
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1994

Murat SÖNMEZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Esnaf
Doğum Tarihi: 1971

Dursun ÇAĞLAYAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı (Müteahhit)
Doğum Tarihi: 1964

Bünyamin AĞBAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1983

Mücahit ŞAHİN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1995

Eyüp DURSUN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1985

BAĞCILAR BAHÇELİEVLER



30 www.ibb.istanbul 31www.ibb.istanbul

Yasin KARTOĞLU
Başakşehir Belediye Başkanı

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1977

Murat ŞAHİN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1975

Ercan ALİOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1975

Doç Dr. Ayşegül Özdemir 
OVALIOĞLU
Bakırköy Belediye Başkanı

Meslek: Doktor
Doğum Tarihi: 1975

Ertan YILDIZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Endütri Yüksek Mühendisi
Doğum Tarihi: 1970

Ali Rıza AKYÜZ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1961

Caner KILIÇ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar ve Şehir Plancısı
Doğum Tarihi: 1977

Hakan YILMAZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1978

Kürşat KAŞIKÇI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1980

Uygar ELİTOĞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı-Finans Müdürü
Doğum Tarihi: 1994

Tuğçe ÇALIK KARADEMİR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1989

Pınar ÜNSAL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici-Emekli 
Doğum Tarihi: 1968

Resul KAYA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1979

Nurdan ERTUĞRUL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Öğretmen
Doğum Tarihi: 1976

Ahmet OCAKÇI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Antrenör
Doğum Tarihi: 2000

Murat ÖZKURT
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Sanayici
Doğum Tarihi: 1970

Nizamettin KÜMEÇ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Sanayici
Doğum Tarihi: 1962

BAKIRKÖY BAŞAKŞEHİR
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Atilla ÖZEN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1976

Hasan Mutlu
Bayrampaşa Belediye Başkanı

Meslek: Öğretmen
Doğum Tarihi: 1961

Mehmet DEMİROK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Eczacı
Doğum Tarihi: 1965

Muammer KÜTÜK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Müteahhit
Doğum Tarihi: 1980

Rıza AKPOLAT
Beşiktaş Belediye Başkanı

Meslek: İktisatçı
Doğum Tarihi: 1982

İlker ULUER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1973

Ferhunde ŞİRİN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Öğretmen-Emekli
Doğum Tarihi: 1949

Sebahattin ÖZTÜRK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Şehir ve Bölge Plancısı
Doğum Tarihi: 1975

Esra YENİDÜNYA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1984

Ömer Rasim ŞİŞMAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Siyaset Bilimci
Doğum Tarihi: 1991

Can ÇOBANOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İletişimci-Spor İnsanı
Doğum Tarihi: 1956

Ali Cengiz YILMAZ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1996

Seda TÜRKOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Gazeteci-Siyaset Bilimci
Doğum Tarihi: 1988

İbrahim KAHRAMAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Makine Mühendisi
Doğum Tarihi: 1958

İbrahim AKIN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1978

BAYRAMPAŞA BEŞİKTAŞ
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Mehmet Murat Çalık
Beylikdüzü Belediye Başkanı

Meslek: Şehir Plancısı
Doğum Tarihi: 1972

Ahmet Atilla YILMAZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Doktor
Doğum Tarihi: 1967

Serdal MUMCU	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Siyaset Bilimci
Doğum Tarihi: 1974

Nuri ASLAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Gemi İnş. ve Mak. Müh.
Doğum Tarihi: 1969

Erkan ERDOĞAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mühendis
Doğum Tarihi: 1984

Özden BİLGİŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1973

Alaattin KÖSELER
Beykoz Belediye Başkanı

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1960

Bilgehan Murat MİNİÇ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Kaptan-Emekli
Doğum Tarihi: 1978

Turgay SUCUOĞLU	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1979

Burak KORKMAZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1991

İzzet Neşet Yafes BAKIRCI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1974

Gaye ZAYİF
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Muhasebeci
Doğum Tarihi: 1977

Ali Mesut ÇELİK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Tedarik Zinciri Yönetici
Doğum Tarihi: 1991

Mehmet Akif SOYSAL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Akademisyen-Yazar-              
İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1979

Gökhan Taneri VURAL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İktisatçı
Doğum Tarihi: 1969

BEYKOZ BEYLİKDÜZÜ



Utku Caner ÇAYKARA
Avcılar Belediye Başkanı

Meslek: Makina Mühendisi
Memleket: Avcılar / İstanbul
Doğum Tarihi: 1991

Coşkun ÇETİNTAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: ?????? ????? ???
Memleket: ???? ?????
Doğum Tarihi: ????

Yüksel CAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: ?????? ????? ???
Memleket: ???? ?????
Doğum Tarihi: ????
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İnan GÜNEY
Beyoğlu Belediye Başkanı

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1977

Ali Rıza YAKUPOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1954

Turabi ŞEN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Grafiker
Doğum Tarihi: 1973

Ezgi AKGÜL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Muhasebeci
Doğum Tarihi: 1992

Eyüp ÇAKAR	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1965

Hasan Akgün
Büyükçekmece Belediye Başkanı

Meslek: Kamu Yönetimi
Doğum Tarihi: 1955

Rıza Can ÖZDEMİR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ticaret-Pazarlama
Doğum Tarihi: 1994

Ahmet ŞAHİN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1975

Tarık ERDOĞAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1975

Dinçer GÜRBÜZ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1976

Yunus MERCANLI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1980

Hatice BOZDAĞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1968

Süleyman BABA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Makine Mühendisi
Doğum Tarihi: 1970

Hakan ÇEBİ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Gemi Makine Mühendisi
Doğum Tarihi: 1966

Sefer KARAAHMETOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1978

BEYOĞLU BÜYÜKÇEKMECE
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Avcılar Belediye Başkanı

Meslek: Makina Mühendisi
Memleket: Avcılar / İstanbul
Doğum Tarihi: 1991

Coşkun ÇETİNTAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: ?????? ????? ???
Memleket: ???? ?????
Doğum Tarihi: ????

Yüksel CAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: ?????? ????? ???
Memleket: ???? ?????
Doğum Tarihi: ????
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Erhan GÜZEL
Çatalca Belediye Başkanı

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1979

Süleyman KOLCUOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1950

Utku AKBULUT	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1988

Ahmet Rasim YÜCEL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Emekli
Doğum Tarihi: 1956

Süheyla TOPÇU	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Emekli-Serbest Ticaret
Doğum Tarihi: 1959

Gökay SAVAŞAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Emekli
Doğum Tarihi: 1961

Orhan ÇERKEZ
Çekmeköy Belediye Başkanı

Meslek: Kamu Yöneticisi
Doğum Tarihi: 1962

Doğan Öztürk BALCI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1969

Seyfettin YILDIRIM	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı-İşletme
Doğum Tarihi: 1959

Cengiz İNCE
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Tekstil
Doğum Tarihi: 1976

Fatih SIRMACI	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ekonomist
Doğum Tarihi: 1982

Ömer Faruk GEDİKLİ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1989

Uğur Tolgahan SİPAHİ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1989

Ali Abbas COŞKUN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1984

ÇATALCA ÇEKMEKÖY
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Ahmet Bilal KIYMAZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1971

Hasan ŞAHİN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Müşavir-İşletmeci
Doğum Tarihi: 1981

Abdullah AKSU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1977

Selda YÜCEL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Esnaf
Doğum Tarihi: 1975

Halit YILMAZ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1984

Murat ÖZDEN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İşletme-Mimari 
Restorasyon
Doğum Tarihi: 1979

Mehmet Tevfik GÖKSU
Esenler Belediye Başkanı

Meslek: Harita Mühendisi
Doğum Tarihi: 1966

Hüseyin AKSOY
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Tekstil
Doğum Tarihi: 1983

Prof. Dr. Ahmet ÖZER                  
Esenyurt Belediye Başkanı

Meslek: Akademisyen-Sosyolog
Doğum Tarihi: 1960

Reşhan KARAHAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1985

Ertan AKBABA	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1979

Harika ÖZTÜRK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1994

Togay ÇOBAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1970

Mehmet Rıdvan ARSLAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1974

Arzu YAZAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1990

Osman YALÇIN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1988

Erdinç AKTAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Esnaf
Doğum Tarihi: 1998

Cihan AKMAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1991

ESENLER ESENYURT
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Dr. Mithat Bülent Özmen
Eyüpsultan Belediye Başkanı

Meslek: Siyaset Bilimci-Finansçı
Doğum Tarihi: 1971

Kıymet KAYA KOÇAK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat-Arabulucu
Doğum Tarihi: 1969 

Ebru DEMİR ASLAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Arkeolog
Doğum Tarihi: 1988

Metin AKINCI	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1969

Abdülnaser ŞİMŞEK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1967

Hüseyin BİRDAL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mühendis
Doğum Tarihi: 1985

Mehmet Ergün TURAN
Fatih Belediye Başkanı

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1967

Faruk GÖKKUŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1967

Zeynel Abidin OKUL	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1968

Mehmet SARITEMUR	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Harita Mühendisi
Doğum Tarihi: 1972

Zeynel ÇAĞLAR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Turizm
Doğum Tarihi: 1973

Güzin ALPASLAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1958

Büşra UNCU ÖZTEN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yerel Yönetim-Ticaret
Doğum Tarihi: 1981

Kazım AKŞAHİN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ekonomist
Doğum Tarihi: 1970

Servet GÜZEL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1972

Muhammet ÇAKIR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1978

EYÜPSULTAN FATİH
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Hakan BAHÇETEPE
Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı

Meslek: İktisatçı-İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1988

Zeynep VURMAZ YİĞİT	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İşletme
Doğum Tarihi: 1981 

Bünyamin DEMİR
Güngören Belediye Başkanı

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1982

Ali Furkan SEVİNÇ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1993

Abdulkadir ALTINHAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1991

Ali ŞAR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Marka-Patent Danışmanı
Doğum Tarihi: 1989

Mehmet CELEP
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Emekli
Doğum Tarihi: 1966

Eray KARADENİZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1986 

Zekeriya EROĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1975 

Mustafa KORAL	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1957 

Rıza ÖZER	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1972

Şenel SAVCI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1967

Furkan AK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Siyaset Bilimci
Doğum Tarihi: 1996

Murat TOPALOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Jeoloji Mühendisi
Doğum Tarihi: 1983 

Erol BEYTAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1975

Altan AYGÜN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1985 

GAZİOSMANPAŞA GÜNGÖREN
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Mesut KÖSEDAĞI
Kadıköy Belediye Başkanı

Meslek: Kamu Yönetimi
Doğum Tarihi: 1984

Birgül COŞAR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Diş Hekimi
Doğum Tarihi: 1968 

İbrahim Başar NECİPOĞLU	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1978

Süleyman İŞLER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Veteriner Hekim
Doğum Tarihi: 1964

Sami Can OKAKIN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Uluslararası İlişk.. Uzmn.
Doğum Tarihi: 1989

Barış ANTİK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İç Mimar
Doğum Tarihi: 1988

Batuhan ERSOY
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1995

Ediz ZEYREK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yeminli Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1971

Mevlüt ÖZTEKİN
Kağıthane Belediye Başkanı

Meslek: Bilgisayar Mühendisi
Doğum Tarihi: 1981

Musa ALİBAŞOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1990

Murat ŞAHİN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1965

Erkan YILDIRIM	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ticaret
Doğum Tarihi: 1976

Soner BERBEROĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Makine Mühendisi
Doğum Tarihi: 1996

Nazlı AKYÜZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Akademisyen
Doğum Tarihi: 1991

Meryem KARAKÖSE
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Bankacı
Doğum Tarihi: 1972

Mustafa YASA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1966

KADIKÖY KAĞITHANE
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Önder TURMUŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Risk V. Uzm.
Doğum Tarihi: 1984

Umut Can KISKANÇ	 	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Esnaf-Öğrenci
Doğum Tarihi: 1995

Sinan KILIÇ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1981

Haydar GÖKSOY
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İşletmeci
Doğum Tarihi: 1985

Emre ALAGEYİK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1988

Ali DELEN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1969

Aykut ARIKBUĞA	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Tekstil
Doğum Tarihi: 1996

Gökhan YÜKSEL
Kartal Belediye Başkanı

Meslek: Ekonomist
Doğum Tarihi: 1987

Ekrem Eray ARDA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1985

Kemal ÇEBİ                  
Küçükçekmece Belediye Başkanı

Meslek: İktisatçı
Doğum Tarihi: 1956

Fatih ÜSTÜNBAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir-               
Bağımsız Denetçi
Doğum Tarihi: 1965

Mahmut Sedat ÖZKAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Harita Mühendisi
Doğum Tarihi: 1959

Nejat ÖZTÜRK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1977

Adem YILDIZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1978

Özlem EROL	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Çevre Mühendisi
Doğum Tarihi: 1976

Ali ALUÇ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Makine Mühendisi
Doğum Tarihi: 1966

Gökhan GÜMÜŞDAĞ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1966

Tayland OVA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1977

KARTAL KÜÇÜKÇEKMECE
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Ahmet CİN                  
Pendik Belediye Başkanı

Meslek: İktisatçı
Doğum Tarihi: 1966

Serkan DURAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1975

Yunus Emre ÖZBEK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1992
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Gültekin ÖZDEMİR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1969

Cem KALENDER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1993

Esin KÖYMEN
Maltepe Belediye Başkanı

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1974

İsmail Hakkı BULUT
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1959

Hayrettin YEŞİLYURT	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1988

Şaduman ŞEKER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Sosyolog
Doğum Tarihi: 1973

Murat TÜRKYILMAZ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1978

Osman SAVUL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetim-Ekonomist
Doğum Tarihi: 1970

Kamil KARABAK 
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Müteahhit
Doğum Tarihi: 1970

Onur UĞURDAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1994

Cumhur YILMAZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1988

Berat Maksut USTA	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Öğrenci
Doğum Tarihi: 2004

Özge BEĞENMİŞ OLCA	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Kamu Yöneticisi-İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1992

Gamze KARSLI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Endüstri Mühendisi
Doğum Tarihi: 1993

Suat KARAOĞLAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1988

Ali Can YİĞİT	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1991

Mahsum AVRAS
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mekanik Tesisat
Doğum Tarihi: 1990

MALTEPE PENDİK
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Alper YEĞİN
Sancaktepe Belediye Başkanı

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1984

Selçuk CEBİR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Lojistik
Doğum Tarihi: 1981 

Elif GÜL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İşletmecilik
Doğum Tarihi: 1976

Elife Gamze ÖZTÜRK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Emekli Bankacı
Doğum Tarihi: 1967

Sefanur AKÇA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ev Hanımı
Doğum Tarihi: 1980

Osman TÜFEKÇİ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı-Müteahhit
Doğum Tarihi: 1958

Mustafa Oktay AKSU
Sarıyer Belediye Başkanı

Meslek: Veteriner Hekim
Doğum Tarihi: 1966

Görkem KURŞUN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ticaret
Doğum Tarihi: 1989

Melendiz DALYAN İZGİ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1991

Berk Can YARAR	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Makine-İmalat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1998

İsmail ÇARBOĞA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Teknikeri
Doğum Tarihi: 1986

Bekir KARAKUŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Reklamcı
Doğum Tarihi: 1973

Saim KADIOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Harita Mühendisi
Doğum Tarihi: 1968

Muhammed ÇİMEN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1978

Adem AYVERDİ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1976

Uğur İrfan ERGÜN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1992

SANCAKTEPE SARIYER
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Ali TOMBAŞ
Sultanbeyli Belediye Başkanı

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1973

Yılmaz ÖZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Gayrimenkul Danışmanı
Doğum Tarihi: 1970

Abdullah YÜKSEL	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İç Denetçi (Özel Sektör)
Doğum Tarihi: 1969

Zehra KAYA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1979

Abdurrahim GÜNEŞDOĞDU	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1982

Lokman SAVAŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ticari Pazarlama-
Ürün Yöneticisi
Doğum Tarihi: 1987
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Bora BALCIOĞLU
Silivri Belediye Başkanı

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1980

Mehmet KELEŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1987

Tan Hüseyin KIROĞLU		
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1992

Sultan AŞKIN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1977

Eyüp UYANIK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1994

İbrahim ÇALIŞKAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Müteahhit
Doğum Tarihi: 1964

Ebru AKGÜN PEKEL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Öğretmen-Okul Müdürü
Doğum Tarihi: 1994

Sibel AYDIN IŞIKÖNDEŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1990

Celalettin YAZICI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1972

SİLİVRİ SULTANBEYLİ
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Mehmet YİĞİT
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Harita Mühendisi
Doğum Tarihi: 1966

Cansel KARATAŞ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ev Hanımı
Doğum Tarihi: 1994

Onur ÖZYURT
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İnşaat Mühendisi
Doğum Tarihi: 1985

Şule HAYAL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1992

Abdurrahman DURSUN
Sultangazi Belediye Başkanı

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1972

Adem İNCE
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1975

Fatih Sultan Mehmet ÇİÇEK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat-Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1979

Cemil KESKİN	                   
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ticaret
Doğum Tarihi: 1981

Selma AKIN PATIR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1982

Özgür KABADAYI                 
Şile Belediye Başkanı

Meslek: İşletmeci
Doğum Tarihi: 1979

Ahmet ÇOŞKUN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Çiftçi
Doğum Tarihi: 1986

Sacit TERZİ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Eğitimci-İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1960

Kaya KOCAMAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Esnaf
Doğum Tarihi: 1960

Hülya SARI
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1990

SULTANGAZİ ŞİLE



Ülkü SAKALAR	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1968
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Resul Emrah ŞAHAN	
Şişli Belediye Başkanı

Meslek: Şehir Plancısı 
Doğum Tarihi: 1982

Fatma Özlem İZOL
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1988 

Ozan Özgür DOĞRU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1989

Hüseyin ERSÖZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1981

Elmas ARUS	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetmen
Doğum Tarihi: 1979

Elif FINDIKOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Şehir Plancısı
Doğum Tarihi: 1989

Eren Ali BİNGÖL
Tuzla Belediye Başkanı

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1993

Gökhan CAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1971

Ömer Fuat GÜNDAY
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1969

Murat KANT
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1979

Tülay KALAV
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Serbest Muhasebeci-        
Mali Müşavir
Doğum Tarihi: 1977

Ahmet Oğuz DEMİR	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ekonomist
Doğum Tarihi: 1982

Filiz AKYOL AKAR	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat / Arabulucu
Doğum Tarihi: 1974

Hasan ÖZDEMİR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Serbest Meslek
Doğum Tarihi: 1971

Ali Ekber KIZILKAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı-Emekli
Doğum Tarihi: 1966

ŞİŞLİ TUZLA
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İlyas ÇELİK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1971

Uğur YETİMOĞLU
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1959

İsmet YILDIRIM
Ümraniye Belediye Başkanı

Meslek: İnşaat Mühendisi 
Doğum Tarihi: 1960

Yavuz Selim TUNCER
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İktisatçı
Doğum Tarihi: 1969
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Abdullah AYAZ	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İç Mimar
Doğum Tarihi: 1981

Sinem DEDETAŞ                  
Üsküdar Belediye Başkanı

Meslek: Gemi İnşa Yüksek 
Mühendisi 
Doğum Tarihi: 1981

Ali ARAL 
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1983

Amine Cansu ÇELİK	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1995

Muharrem BALIK	                   
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Yönetici
Doğum Tarihi: 1978

İnci ÖZEKE	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Kütüphane Memuru
Doğum Tarihi: 1972

Şenol ÖKSÜZ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Mimar
Doğum Tarihi: 1984

Özlem Zekiye BAĞLAR
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Sosyolog
Doğum Tarihi: 1976

Ekrem BAKİ 
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1962

Metin KAYA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1968

Yakup FINDIK
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Tekstil-İnşaat-Otomotiv
Doğum Tarihi: 1974

Sibel TAN ÇETİNKAYA		
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Emekli
Doğum Tarihi: 1965

Hüseyin KARAKÖSE
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Turizm ve İnşaat
Doğum Tarihi: 1978

Bülent KAYĞUN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1985

Umut Arman SONAY	 	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Öğrenci
Doğum Tarihi: 2003

Nihat DOĞAN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı

Doğum Tarihi: 1994

ÜMRANİYE ÜSKÜDAR
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Ömer ARISOY	
Zeytinburnu Belediye Başkanı

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1974

Abdulhakim KAYA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Eczacı
Doğum Tarihi: 1975 

Cüneyt TEZCAN
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Ayakkabı, Tekstil, Gıda
Doğum Tarihi: 1974

Düzgün KAYA
İBB Meclis Üyesi

Meslek: İş İnsanı
Doğum Tarihi: 1972

Muhammet KAYNAR	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat
Doğum Tarihi: 1972

Abdulcebar BARIŞ
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Tekstil Sektörü
Doğum Tarihi: 1968

Işıl İlgin OKTAY
İBB Meclis Üyesi

Meslek: Avukat-Arabulucu
Doğum Tarihi: 1972

Hande Zuhal GENÇGÜVEN	
İBB Meclis Üyesi

Meslek: SatışYöneticisi
Doğum Tarihi: 1984

ZEYTİNBURNU
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Yazı: Erman Çimen / Fotoğraf: Koray Çalışkan 

HİZMET

İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı 
Ekrem İmamoğlu, 2023 Yılı Faaliyet Raporu 
Sunumu’nu gerçekleştirdi. Saraçhane’deki 
tarihi Meclis Salonu’nda düzenlenen toplantıda 

konuşan İmamoğlu, “Belediyemizin 2023 Yılı Faaliyet 
Raporu’nu sunmak, İstanbullu hemşehrilerimize 
hesap vermek üzere huzurunuzdayım. Önceki yıllarda 
olduğu gibi 2023’ün de bizim için her günü hizmetle, 
icraatla, yatırımla dolu bir yıl olması gurur vesilemiz 
olmuştur. Bir yandan İstanbul’un geçmişten bugüne 
gelen büyük sorunlarına çözümler ürettik, bir yandan 
da şehrimizi geleceğe hazırladık. Gayretli ve adaletli 
olmanın İstanbul’a bereket getireceğini bilen bir 
ekibiz” dedi. 

“FİNANSAL PERFORMANSIMIZ ÇOK 
BAŞARILI” 
2023 yılında da adil ve disiplinli bütçe yönetimi 
sayesinde çok başarılı bir finansal performans 
sergilediğini belirten İmamoğlu, “5 yıllık 

için hem borçlandığımızdan daha fazla borç geri 
ödemesi yaptık hem de İstanbul’un her yanında 
ciddi ve büyük yatırımları bu süreç içerisinde 
gerçekleştirdik. Alternatif finansman kaynağı 
yaratma konusunda ülkemize örnek olduk. 
Belediye olarak yerel yönetimlerde Türkiye’de bir 
ilki gerçekleştirerek, uluslararası standartlarda 
‘Yeşil Finansman Çerçeve Metni’ni hazırladık ve 
yayınladık. Bu doğrultuda, yalnızca ülkemizin 
değil, bölgenin de ilk yerel ‘Yeşil Bono’sunu 
ihraç ederek, yerel yönetimlere alternatif 
finansman konusunda çok örnek bir işi başardık. 
Göreve geldiğimiz 2019 Haziranı’ndan bu yana 
iç ve dış borç geri ödemelerinde çok yüksek bir 
performans sergiledik. Pandemiye, her türlü 
kesintiye ve makro ekonomik çöküşe rağmen, 
İBB’nin borçlarını döviz cinsinden azalttık. Bu zor 
koşullarda ve zor dönemde, bütçemize kesinlikle 
bereket getirdik” ifadelerini kullandı. 

dönemimizde; 101 milyar 745 milyon TL yatırım 
yaptık. Hane halkına 33 milyar 425 milyon 
TL’lik cari transfer gerçekleştirdik. 115 milyar 
380 milyon TL ile ulaşımı destekledik. Çevre 
için 31 milyar 540 milyon TL kaynak kullandık. 
Sağlık ve sosyal hizmetler için kullandığımız 
kaynak 25 milyar 475 milyon TL. Spor, kültür, 
eğitim hizmetleri için gerçekleştirdiğimiz 
harcamalarımızın toplamı 19 milyar 645 
milyon TL. 37 milyar 545 milyon TL raylı 
sistemlerimize sermaye yatırımı yaptık. Fen 
İşleri eliyle 29 milyar 945 milyon TL sermaye 
yatırımı gerçekleştirdik. Yol yapım ve bakımı 
için gerçekleştirdiğimiz harcama 14 milyar 355 
milyon TL. Ulaşımı 21 milyar 415 milyon TL ile 
sübvanse ettik. Bütün bunları, ülke yönetiminin 
akıl dışı ekonomi politikalarının yol açtığı 
anormal seviyedeki kur ve fiyat artışlarına 
rağmen gerçekleştirdiğimizin de altını çizmek 
istiyorum. Kaynaklarımızı doğru yönettiğimiz 

“SOSYAL ADALETİN SAĞLANMASINA 
KATKIDA BULUNDUK” 
“2023, Büyükşehir Belediye yönetiminin icraatçı 
ve halkçı karakterinin daha da iyi görüldüğü, 
daha da güçlü hissedildiği bir yıl oldu” diyen 
İmamoğlu, “Sosyal adaletin sağlanmasına katkıda 
bulunmak amacıyla ‘kente özen ve insana saygı’ 
anlayışıyla uyguladığımız halkçı politikaların, 
ne kadar doğru ve etkili olduğunu hep birlikte 
yaşadık ve gördük. Son derece yoğun, yenilikçi, 
özenli sosyal politikalarla büyük bir fark yarattık, 
güçlü bir model oluşturduk. İstanbul Modeli’ni 
her alana yaydık. 2019’da ‘Sosyal destekleri 
kesecekler’ diye aleyhimizde kara propaganda 
yapanların, bu durumdan gerekli dersi 
çıkarmalarını ve artık yeni bir siyaset mücadelesi 
ve dilini benimsemelerini diliyorum. Metro 
yapımında ulaştığımız olağanüstü başarılarla, 
gerçekleştirdiğimiz büyük çevre ve 
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İBB BAŞKANI EKREM İMAMOĞLU, SARAÇHANE’DEKI TARIHI MECLIS SALONU’NDA 2023 

YILI ‘FAALIYET RAPORU SUNUMU’NU GERÇEKLEŞTIRDI. “2023, BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE 

YÖNETIMININ ICRAATÇI VE HALKÇI KARAKTERININ DAHA DA IYI GÖRÜLDÜĞÜ, 

DAHA DA GÜÇLÜ HISSEDILDIĞI BIR YIL OLDU” DIYEN İMAMOĞLU, “NE YAPTIYSAK 

ORTAK AKLIN, BILIMIN YOL GÖSTERICILIĞINDE, HEMŞERILERIMIZIN IHTIYAÇ VE 

TALEPLERINE UYGUN OLARAK YAPTIK. HER ZAMAN ÇOK ÇALIŞKAN, GAYRETLI VE 

ADALETLI OLDUK. HIÇBIR ZAMAN SIYASI HESAPLARLA DAVRANMADIK. ASLA BELIRLI 

KIŞI VE GRUPLARI KORUYUP, KOLLAMA ANLAYIŞI IÇERISINDE OLMADIK. OLMAMAYA 

DA DEVAM EDECEĞIZ” IFADELERINI KULLANDI. İBB 2023 YILI FAALIYET RAPORU, İBB 

MECLISI’NDE YAPILAN OYLAMADA OY ÇOKLUĞU ILE KABUL EDILDI. 

FAALİYET
RAPORU

2023 YILI

Görüntülü haber için
QR kodu okutabilirsiniz.
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HİZMET

haritayı belirleyen biz değiliz. İstanbul’un yol 
haritasını ya da tam adıyla söyleyecek olursak, 
gerek ‘İBB 2020-2024 Stratejik Planı’nı ve 
gerekse ‘İstanbul Vizyon 2050 Strateji Belgesi’ni 
hazırlayan İstanbullulardır. Vizyon 2050 Strateji 
Belgesi, farklı uzmanlık alanlarından bilim 
insanları, sivil toplum örgütleri, kamu ve özel 
sektör temsilcileriyle, gündeminde İstanbul olan 
paydaşların katılımıyla, 2 yıldan fazla bir sürede 
hazırlandı. Tam anlamıyla katılımcı, ortak akla 
ve rızaya dayanan bu belgede, 20 binden fazla 
İstanbullunun etkin emeği vardır.” 

“2023 YILINI, BELTUR VE METRO İSTANBUL 
DIŞINDAKİ 28 ŞİRKETİMİZİN TAMAMI KARDA 
KAPATMIŞTIR” 
İmamoğlu, İBB şirketlerinin mali durumlarına 
da ayrı paragraf açarak şu bilgileri paylaştı: 
“İştirak şirketlerimizin satış gelirleri, 2023 
yılında, 2018 yılına kıyasla 6,1 kat artarak, 
109 milyar TL olarak gerçekleşmiştir. 2023 
yılında vergi öncesi kâr, 2018 yılına kıyasla 4 
katına yakın artarak 4,9 milyar TL gerçekleşmiş 

“HESAP VERMEYE YANAŞMAYAN ANLAYIŞA 
SON VERDİK”
Yüz bine yakın kişinin emek verdiği, ülkemizin 
en büyük kamu kurumlarından biri olan İBB’nin, 
şehrimize katkılarını sadece sayılar üzerinden 
anlamak ve anlatmanın mümkün olmadığını 
belirten İmamoğlu, “Birlikte yaşam kültürü, 
kentlilik ve vatandaşlık bilinci, yöneticilik 
ahlakı gibi değerler açısından da bu şehre köklü 
dönüşümler yaşattığımız bir dönemi geride 
bıraktık. Örneğin; adalet kavramının, kentsel 
yaşamın temellerinden biri olarak görülmesini 
sağladık. İmkansızlıklar nedeniyle süt içemeyen, 
okul öncesi eğitim alamayan çocukların, öğle 
yemeklerini çoğu zaman geçiştirmek durumunda 
kalan işçilerin, öğrencilerin, emeklilerin 
yaşadıklarını, büyük bir adaletsizlik olarak 
gördük ve ortadan kaldırmak için gayret sarfettik; 
sarfetmeye devam edeceğiz. Hesap vermeye 
yanaşmayan, kamu kaynaklarını vicdansızca 
kullanan, vatandaşın yönetime demokratik 
katılımına engeller koyan anlayışa bu dönemde 
son verdik” dedi. 

altyapı yatırımlarıyla, icraatçılık vasfımızı da çok 
net bir şekilde milletimizin huzurunda ortaya 
koyduk. Yaptığımız devasa işleri küçük görmeye, 
yok saymaya ve hatta birkaç adıma sığdırmaya 
kalkan siyaset anlayışı da 31 Mart’ta artık tarihin 
sayfalarına gömülmüştür” dedi. 

“İSTANBUL’UN YOL HARİTASINI 
HAZIRLAYAN İSTANBULLULARDIR” 
İBB’nin faaliyetlerini ‘Adil İstanbul, Ulaşılabilir 
İstanbul, Yeşil İstanbul, Yaratıcı İstanbul, Tarihi 
Mirasa Sahip Çıkan İstanbul, Afetlere Dayanıklı 
İstanbul, Olimpik Kent İstanbul, Girişimcilik ve 
Teknoloji Kenti İstanbul, Gıda ve Su Güvenliğini 
Sağlayan İstanbul, Özgür, Demokratik ve Lider 
İstanbul’ adı altında 10 başlıkta özetleyen 
İmamoğlu, “Bu 10 başlık, aynı zamanda bizim 
İstanbul’a kazandırmaya ya da güçlendirip 
pekiştirmeye çalıştığımız özelliklerdir. Bu 
başlıkların her biri İstanbul’u refaha ve 
mutluluğa kavuşturacak yol haritasının önemli 
parçalarıdır. Biz, kendimizi bu yol haritasını 
harfiyen uygulamakla yükümlü görüyoruz. Ama 

olup; vergi öncesi kârlılık yüzde 4,5’tir. 
2023 yılında yatırımlar, 2018 yılına göre 
yaklaşık 6 kat artarak 4 milyar TL seviyesinde 
gerçekleşmiş; şirketlerin öz kaynakları da 2018 
yılına göre 11 kat artarak, 107 milyar TL’ye 
ulaşmıştır. Şirketleri devraldığımız 2019’un 
ilk yarısı sonunda 14 şirket zarardayken, bu 
şirketler verimli ve etkin yönetim ile kârlı hale 
getirilmiş olup; 2023 yılını, BELTUR ve Metro 
İstanbul dışındaki 28 şirketimizin tamamı 
kârda kapatmıştır. Bu sonuçta, sundukları 
hizmeti yüksek enflasyona rağmen vatandaşa 
makul fiyatlarla arz etme politikasının önemli 
bir etkisi olduğunun altını çizmek gerekir. 
BELTUR’un zarar etmesinde, EYT kaynaklı 61 
milyon TL kıdem tazminatı yükü, ayrıca Galata 
Kulesi’nin ve devlet hastanelerinin BELTUR’dan 
alınmasının etkili olduğunun altını çizmek 
gerekir. Metro İstanbul’un kârlılığının ise bilet 
fiyatları ve belirlenen sübvansiyon tutarlarının, 
enflasyon kaynaklı maliyet artışlarının mecliste 
karşılanmamasından kaynaklı olduğunu da 
belirtmekte fayda var.” 
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“İSTANBUL’DA, 2019’DAN BERİ BİR ZİHNİYET 
DEVRİMİ YAŞANIYOR” 
“İstanbul’da, 2019’dan beri bir zihniyet devrimi 
yaşanıyor. Kentli olmanın, vatandaş olmanın, 
yönetici olmanın anlamı yeniden tanımlanıyor. 
Siyasetin anlamı ve işlevi yeniden tanımlanıyor. 
İstanbullular bu gerçeği, bizzat yaşayarak gördüler 
ve bu siyaset anlayışının devamı yolunda güçlü 
bir onay verdiler. Bu anlayışın kök salması 
için bize ‘tam yol ileri’ emrini verdiler. Biz her 
zaman, her ortamda, meydanlarda söyledik; bu 
emri veren halkımızın, zaten emir vermekte tek 
yetkili kurum olduğunu söyledik, söylemeye 
devam edeceğiz. Emri, halkımızdan alacağız. Yeni 
dönemdeki sorumluluğumuzun ne kadar büyük 
ve ağır olduğunun farkındayız. Artık biz, bu 
süreçten sonra kendi kendimizin rakibiyiz. Bizden 
önceki 25 yıllık dönemin değil, geçtiğimiz 5 yılın 
performansını artırmak zorunda olan bir ekibiz. 
Bu, ulaşılması daha zor ve daha büyük bir hedeftir. 
Ama biz de artık çok daha tecrübeli, çok daha 
iddialı ve kararlıyız. Deneyimli kadrolara sahibiz. 
16 milyon İstanbullunun iradesiyle, sevgisiyle, 
desteğiyle çok daha güçlü ve inançlıyız.” 

“YAPMADIKLARIMIZ” 
“Kamuya ait binaların, meydanların, sahillerin, 
yeşil alanların vatandaşların kullanımından 
kaçırılıp, belirli kişi ve gruplara tahsis edilmesini, 
büyük bir adaletsiz olarak gördük ve bununla 
mücadele ettik, etmeye devam edeceğiz. 
Kadınların çalışma hayatından dışlanmasını, tüm 
inanç gruplarına eşit hizmet verilmemesini, siyasi 
görüşleri, kökenleri, yaşam tarzları nedeniyle, 
hemşehrilerimizin eşit hizmet alamamasını 
bir adaletsizlik olarak gördük ve gidermek için 
çok çalıştık. Halkçı belediyecilik anlayışıyla 
yaptıklarımızın asla bir lütuf olmadığını, bu 
şehrin asıl sahibinin 16 milyon İstanbullu 
olduğunu bilerek hizmet ettik. Yöneticiliğin; en 
temelde, milletin parasını millete vermekten, 
halka ait olanı halkın kullanımına sunmaktan 
ibaret bir iş olduğunu bilerek hizmet ettik ve 
bunu her zaman vatandaşlarımıza anlattık. 
Sadece yaptıklarımızla değil, yapmadıklarımızla 
da İstanbul’a hizmet ettik. Örneğin; partizanlık 
yapmadık. Kişiye, parsele özel imar düzenlemeleri 
yapmadık. Çevreye zarar verecek tek bir projeyi 
hayata geçirmedik.” 
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İBB’NİN, EMİNÖNÜ VE KARAKÖY SEMTLERİNİ BİRBİRİNE BAĞLAYAN YENİ GALATA 

KÖPRÜSÜ’NDE GERÇEKLEŞTİRDİĞİ ‘DERZ DEĞİŞİMİ VE ASFALT YENİLEME İNŞAATI’ 

PLANLANAN TARİHTEN ERKEN TAMAMLANDI. YENİLENEN KÖPRÜNÜN DEPREME KARŞI 

DİRENCİ DE ARTIRILDI. 

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı, 1994 yılında inşa 
edilen 490 metre uzunluğunda, 42 metre 
genişliğindeki Yeni Galata Köprüsü’ndeki 

çalışmayı planlanan tarihten önce tamamladı. 
Köprü, 16 Eylül’de her iki yönden trafiğe açıldı. 

29 YIL SONRA İLK KEZ 
Üzerinde tramvay hattı bulunan köprüye, 29 yıl 
sonra ilk kez bakım yapıldı. Köprü, ‘Derz Değişimi 
ve Asfalt Yenileme İnşaatı’ ile olası İstanbul 
depremine karşı yenilendi. Yenileme işlemlerinin 
yapıldığı çalışma, 2 etaplı olarak gerçekleşti. 

TÜM YAPILAR ONARILDI 
Söz konusu çalışmalarla, köprüdeki yapısal 
ömrünü tamamlamış hasarlı genleşme 
derzlerinin, onarım ve yenileme çalışmaları 
yapıldı. Deniz ve yağmur sularına karşı köprüyü 
koruyan mevcut yalıtım tabakası sökülerek 

yenilendi. Köprünün geçmişte yapılan asfalt 
tamiratlarının da baskül sistemine (açılır-
kapanır sistem) fazla ağırlık yaptığı ve bu nedenle 
sorunlar oluşturduğu tespit edilerek, gereksiz 
ağırlıklar alındı. Ayrıca, çelik köprü tabliyesine 
uygun, güneşte erimeyen trinidad asfalt imalatı 
yapıldı. 

DEPREME KARŞI DİRENÇ ARTIRILDI 
Yıllar içerisinde teknik ömrünü tamamlayan 
köprünün tüm yapıları yenilenirken; yapılan 
çalışma kapsamında Yeni Galata Köprüsü’nün 
teknik ve işletme ömrü uzatılarak, olası bir 
depreme karşı direnç artırıldı. 

5 GÜN ÖNCE TAMAMLANDI 
20 gün olarak planlanan 2. etap çalışması 15 
günde bitirildi. Galata Köprüsü, yeni haliyle 
planlanandan 5 gün önce her iki yönden araç ve 
yaya trafiğine açıldı. 

GALATA KÖPRÜSÜ’NDEKİ 
ÇALIŞMA PLANLANANDAN 

ÖNCE BİTİRİLDİ

HİZMET



ÇEVRE

SARIYER BALTALIMANI’NDAKI JAPON BAHÇESI’NDE, BAHARIN 

GELIŞINI PEMBE ÇIÇEKLERIYLE MÜJDELEYEN SAKURA AĞAÇLARI 

ZIYARETÇILERINI HAYRAN BIRAKIYOR. 

BALTALİMANI 
JAPON BAHÇESİ’NDE

 EŞSİZ BİR İLKBAHAR 
DENEYİMİ

Yazı: Elif Gür                                                                                      
Fotoğraf: Cem Türkel 

İstanbul’da ilkbaharın sembollerinden 
biri haline gelen İstanbul Büyükşehir 
Belediyesinin (İBB) Sarıyer’deki Baltalimanı 
Japon Bahçesi, sakura ağaçlarıyla (kiraz 

çiçeği) ziyaretçilerine görsel bir şölen sunuyor. 
İstanbul Boğazı’nın, Avrupa kıyısında yer alan bu 
bahçenin kapıları, doğasıyla hayran bırakan Japon 
kültürüne keyifli bir yolculuğa açılıyor. 

İKİ ÜLKE ARASINDA DOSTLUĞUN SİMGESİ 
Türkiye ile Japonya arasındaki dostluğun 
temsillerinden biri olan Baltalimanı Japon 
Bahçesi, 2003 yılının ‘Türkiye’de Japon Yılı’ 
olması vesilesiyle hayata geçirildi. Birbirlerine 
benzerlikleriyle bilinen İstanbul ile Shimonoseki 
arasındaki Kardeş Şehir Anlaşması’nın önemli bir 
simgesi de olan bahçe, muhteşem atmosferiyle 
görenleri büyülemeye devam ediyor. 

JAPON MİMARİSİ DİKKAT ÇEKİYOR 
Japon mimarisi ile inşa edilen bahçede doğal bir 
gölet, şelale, fenerler, tahta köprü, çay odası ve 
Japon kültürünün en önemli sembollerinden biri 
olan sakura ağacı (kiraz çiçeği) başta olmak üzere 
Japon akçaağaçları ve Japon kültürünü temsil 
eden çeşitli güzellikte bitkiler yer alıyor. Japon 
stili duvarların çevrelediği bahçenin giriş kapısı 
ise İstanbul Boğazı ile Shimonoseki Boğazı’ndan 
esinlenilerek tasarlandı. 
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NASIL GİDİLİR? 
Sarıyer Baltalimanı sahilinde konumlanan 
Japon Bahçesi, haftanın her günü 08.00-

17.00 saatleri arasında ücretsiz olarak 
ziyaret edilebiliyor. 

Deniz yoluyla İstinye-Çubuklu Arabalı 
Vapuru ile araçla veya İstinye İskelesi’nden 
yarım saatlik bir sahil yürüyüşü yaparak; 
Rumelikavağı-Eminönü Boğaz Hattı ile 

Emirgan İskelesi’nde inerek 10 dakikalık bir 
yürüyüşle ulaşmak mümkün. 

İETT otobüsleri ile Beşiktaş veya İstinye 
yönünden 22 ve 22RE, Taksim yönünden ise 
40T hattıyla Baltalimanı durağında inerek 

ulaşılabiliyor. 
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Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) TBMM 
Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın 
ve İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) 
Başkanı Ekrem İmamoğlu, 63 yıl önce 

Almanya’ya iş gücü göçünün başladığı nokta 
olan Sirkeci Tren Garı’nda, Almanya Federal 
Cumhurbaşkanı Dr. Frank-Walter Steinmeier’i 
karşıladı. Cumhurbaşkanı Steinmeier ve İmamoğlu, 
karşılama sonrasında basın mensuplarına ziyaret 
anısına poz verdi. Cumhurbaşkanı Steinmeier, 
Almanya Federal Cumhuriyeti İstanbul 
Başkonsolosu Johannes Regenbrecht ile birlikte 
İmamoğlu liderliğindeki İBB heyetiyle, tarihi 

Orient Express Lokantası’nda, basına kapalı bir 
toplantı gerçekleştirdi. Toplantının ardından 
Cumhurbaşkanı Steinmeier ve İmamoğlu, 
kendilerine dahil olan İstanbul Valisi Davut Gül ile 
beraber ‘Demiryolu Müzesi’ni ziyaret etti. 

SERGİYİ GEZDİLER 
Müzeyi, ünlü tarihçi İlber Ortaylı’nın anlatımıyla 
gezen heyet, ‘Almanya’ya Türk İşçilerin Göçü’ 
temalı sergi ile Türk kadın işçiler ve onların 
müziklerini konu alan ‘Gurbette Hasret’ sergisini 
de ziyaret ederek, Almanya’ya göçün görsel 
hafızasını deneyimledi. 

CHP TBMM GRUP BAŞKANVEKILI GÖKHAN GÜNAYDIN VE İBB BAŞKANI EKREM 

İMAMOĞLU, 63 YIL ÖNCE ALMANYA’YA IŞ GÜCÜ GÖÇÜNÜN BAŞLADIĞI NOKTA 

OLAN SIRKECI TREN GARI’NDA, ALMANYA FEDERAL CUMHURBAŞKANI                  

DR. FRANK-WALTER STEINMEIER’İ KARŞILADI.

Yazı: Cahit Yüce 
Fotoğraf: Onur Günal  

STEINMEIER,
KARŞILANDI

İŞ GÖÇÜNÜN BAŞLADIĞI NOKTADA 



FATIH SULTAN MEHMED’IN KIYMETLI YADIGARI HALIÇ TERSANESI, ŞIMDI DE KENTIN 

EN YENI KÜLTÜR SANAT MERKEZI ‘İSTANBUL SANAT’A EV SAHIPLIĞI YAPIYOR. 

AÇILIŞ SERGISI ‘AH GÜZEL İSTANBUL’ ILE KAPILARINI ARALAYAN İSTANBUL SANAT, 

EŞSIZ BIR DENEYIM IÇIN ZIYARETÇILERINI BEKLIYOR. 

İSTANBUL SANAT: 
HALİÇ KIYISINDA SANAT 

DOLU DENEYİM 
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KÜLTÜR-SANAT

Yazı: Elif Gür  
Fotoğraf: Cem Türkel 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı, İBB Miras ekipleri ve İBB 
iştiraki Şehir Hatları AŞ’nin titiz çalışmaları 
sonucunda yeniden işlevli hale getirilen 600 

yıllık denizcilik mirası Haliç Tersanesi, bundan 
böyle tersane işlevinin yanında bir kültür sanat 
ve yaşam merkezine de ev sahipliği yapacak. 
Bu kapsamda İstanbul’un en yeni kültür sanat 
merkezi İstanbul Sanat, Haliç Tersanesi’nin tarihi 
dokusunda 3 Mart itibarıyla kapılarını açtı. İlk 
sergisi ‘Ah Güzel İstanbul’ ile unutulmaz bir sanat 
deneyimi sunan İstanbul Sanat, kentin vazgeçilmez 
kültür noktalarından biri olarak varlığını 
sürdürecek. 

FATİH SULTAN MEHMED YENİDEN 
İSTANBULLULARLA BULUŞUYOR 
Serginin gözbebeği ise Gentile Bellini’nin 
atölyesinde resmedilen ve 15. yüzyıla tarihlenen 
Fatih Sultan Mehmed’in portresi. 2020 yılında 
Christie’s Müzayede Evi’nde düzenlenen açık 
artırma yoluyla İBB koleksiyonuna dahil edilen 
bu büyüleyici eser, müzenin baş köşesinde 
ziyaretçilerini bekliyor. Serginin aynı bölümünde 
Fatih Sultan Mehmed’in portresinin yanı sıra 
İtalyan ressam Cristofano Dell’Altissimo imzalı 
Kanuni Sultan Süleyman portresi ile Costanzo 
da Ferrara imzalı Fatih Sultan Mehmed’in 
madalyonunu da görmek mümkün. 

BİRBİRİNDEN KIYMETLİ 
KOLEKSİYONLAR BİR ARADA 
Açıldığı günden bu yana çok kısa sürede 
sanatseverlerin uğrak noktası haline 
gelen İstanbul Sanat, ilk sergisi ‘Ah Güzel 
İstanbul’la geçmişten günümüze Türk 
resmine ayna tutan muazzam koleksiyonları 
bir araya getiriyor. İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi Koleksiyonu’nun yanı sıra İBB 
Başkanı Ekrem İmamoğlu Koleksiyonu, 
Ulaş Değirmenci Koleksiyonu, Mustafa 
Taviloğlu Koleksiyonu, Merey Koleksiyonu, 
İyem Koleksiyonu, Dr. Şükrü Bozluolcay 
Koleksiyonu, Meir Dalva Koleksiyonu, 

Lale-Cengiz Akıncı Koleksiyonu ve Bilge 
Koleksiyonu’nun yer aldığı sergide 

sanat dünyasının önemli eserleri 
bulunuyor. 

TÜRK RESMİNİN DUAYEN SANATÇILARI 
İSTANBUL SANAT’TA 
‘Ah Güzel İstanbul’ sergisi, müzenin/galerinin 
birinci katında, 15 ve 16’ncı yüzyılda yapılan 
Fatih Sultan Mehmed ve Kanuni Sultan Süleyman 
portreleri ile başlıyor. Daha sonra iki reformist 
padişah III. Selim ve II. Mahmut portreleri ile 
devam ediyor. 
Asker ressamlar kuşağından Halil Paşa, Süleyman 
Seyyid gibi isimler karşımıza çıkıyor. II. 
Meşrutiyet döneminin önde gelen figürlerinden 
Halife Abdülmecid ve Tevfik Fikret gibi isimlerin 
resimlerinin yanında Feyhaman Duran’ın yaptığı 
paşa portreleri yer alıyor. Burada Ahmet Mithat 
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Fatih Sultan Mehmed'in Portresi

Görüntülü haber için
QR kodu okutabilirsiniz.

video

SERGİ EYLÜL AYINA KADAR ZİYARETE AÇIK 
Ücretsiz olarak İstanbullularla buluşan İstanbul Sanat’ta ‘Ah Güzel İstanbul’ sergisi, 3 Eylül 2024 
tarihine dek (Pazartesi hariç) her gün 10.00-19.00 saatleri arasında ziyaretçilerini bekliyor. 
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Paşa gibi isimlerin portrelerini de görmek mümkün. 
Serginin bu bölümü, 1914 kuşağı ve Müstakiller’in 
yaptığı resimlerle sonlanıyor. Örneğin; Zeki 
Kocamemi’nin ‘Atatürk’ün Cenazesi’ adlı yapıtı. 
Böylece, Cumhuriyet’e geçişi sağlıyoruz. 
Alt kat ise Müstakiller ve D Grubu’nun resimleri 
ile başlıyor. Bu resimler kübist konstrüktivist 
anlayışıyla biçimsel değişimi vurgulayan resimler. 
Yine bu bölümde Bedri Rahmi Eyüboğlu’nun yanı 
sıra onun öğrencilerinden Turan Erol ve Nedim 
Günsür gibi isimler karşımıza çıkıyor. Nuri İyem, 
Neşet Günal ve İbrahim Balaban gibi kıymetli 
sanatçıların Türk resminin toplumsal gerçekçi 
tarzda örneklerini içeriyor. 
Bu katın son bölümünde ise figürden soyuta geçişi 
vurgulayacak biçimde, aynı sanatçının hem figüratif 
hem de soyut çalışmaları yer alıyor. Örneğin; Sabri 
Berkel’in bir natürmortuyla soyut resimleri bir 
arada sergileniyor. 
Son bölümdeki galeri de 68 kuşağından günümüze 
uzanan sanat üretimlerine ev sahipliği yapıyor. 
Pentürden yontuya, videodan fotoğrafa kadar 
çağdaş sanatın dilini ve yöntemlerini yansıtan 
eserlerle sonlanıyor. 

HALİÇ KIYISINDA UNUTULMAZ BİR DENEYİM 
Haliç kıyısında sanat, tarih ve İstanbul’la dolu bir 
deneyim için yarım gününüzü ayırarak İstanbul 
Sanat’ta ‘Ah Güzel İstanbul’un tadına varabilir; 
Haliç Tersanesi’nde üretilen deniz taksileri, 
bakımları yapılan Şehir Hatları Vapurları’nı 
görebilir; müze mağazasında İstanbul’a dair pek 
çok ürün ve kitaba göz atabilirsiniz. Ek bir öneri 
olarak, Haliç Tersanesi’nin hemen yanı başında 
konumlanan Kasımpaşa Sosyal Tesisleri’nde Şef’in 
Menüsünden Kasımpaşa Sarması ile bu deneyimi 
taçlandırmanızı da tavsiye ediyorum. 

NASIL GİDİLİR? 
Haliç Tersanesi’ne, İETT otobüsleriyle (36T, 

50E, 77, EM1, 54KT) ulaşabileceğiniz en yakın 
duraklar Kasımpaşa veya Şişhane durakları. 

M2 Metro Hattı ile Haliç veya Şişhane 
istasyonunda inerek kısa bir yürüyüşle 

mekana ulaşabilirsiniz. 
Deniz yolunu tercih etmek isteyenler ise; 

Haliç Hattı veya Beşiktaş-Kabataş-Karaköy-
Kasımpaşa-Eyüpsultan Hattı’nı kullanarak 

Haliç Tersanesi’ne iki dakika yürüme 
mesafesindeki Kasımpaşa İskelesi’nde 

inebilir. Alanda ayrıca İSPARK ile otopark 
hizmeti de sağlanıyor. 

Adres: Emekyemez Mahallesi, Refik Saydam 
Caddesi 45 / Beyoğlu 

İBB SAĞLIK DAIRESI BAŞKANLIĞI’NIN ‘İSTANBUL MOBIL BANYO PROJESI’, İETT’DEN 

TAHSIS EDILEN ÖZEL DONANIMLI OTOBÜSLE EVSIZLERE DUŞ ALABILME VE KIŞISEL 

BAKIM IMKANI SAĞLIYOR. 1 NISAN’DA FAALIYETE GEÇEN ‘MOBIL BANYO’ KAPSAMINDA 

EVSIZ VATANDAŞLARIN HIJYEN IHTIYAÇLARI KARŞILANIYOR. 

EVSİZLER İÇİN ‘MOBİL BANYO’ 

HİZMET

Sokakta kalan evsizlere yönelik koruyucu 
sağlık faaliyetlerini sürdüren İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB), her yıl 
kış aylarında evsizlere barınma, kişisel 

bakım, sağlık, gıda ve giyim desteği veriyor. Bunun 
yanı sıra artık ‘İstanbul Mobil Banyo’ ile yardıma 
muhtaç evsiz bireylerin kişisel bakım ihtiyaçlarının 
giderilmesi de sağlanıyor. Mobil Banyo Projesi, 
İstanbul il sınırları içerisinde yaşayan evsiz 
kişilerin hijyen ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla                   
1 Nisan’da hizmete sunuldu. 

İSTANBULLULARIN ÖNERİSİYLE HAYATA 
GEÇİRİLMİŞTİ 
İlk olarak ‘Temizlen Giyin Çık’ ismiyle Sağlık 
Dairesi Başkanlığı’na bağlı İstanbul Darülaceze Şube 
Müdürlüğü’nce çalışılmaya başlanan proje, daha 
sonra ‘İBB Bütçem İstanbul’ programı kapsamında 
İstanbulluların önerisiyle de talep edilmişti. Bu 
aşamada İETT’den tahsis edilen özel donanımlı 
otobüs hizmete hazır hale getirildi. 

“İHTİYAÇ OLDUĞUNU GÖRDÜK” 
İBB Sağlık Dairesi Başkanı Dr. Öğr. Üyesi 
Önder Yüksel Eryiğit, “Kış ayları boyunca evsiz 
vatandaşlarımıza hizmet veriyorduk, diğer aylarda 
da ihtiyaç olduğunu gördük. Hizmet vermeye 
devam edeceğiz” dedi.
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Yazı: Şevval Yılmaz Kula

KÜLTÜR-SANAT

OTOBÜSTE NELER VAR? 
İçerisinde psikolog ve sosyologların yer 
aldığı otobüste; 2 tuvalet, 2 giyinme 
bölmeleri, 2 kuaför, 2 duş, mutfak, dinlenme 
alanı, duş ve atık suların kanalizasyona 
aktarılabileceği bir sistem, havalandırma ve 
ısıtma sistemi, 2 sosyal inceleme odası ve 
depo bölümü yer alıyor. 

Görüntülü haber için
QR kodu okutabilirsiniz.

video



İhale Konusu:İhale Konusu: Yangın Söndürme Köpüğü                                  
Alımı İşi

İhale Kayıt No:İhale Kayıt No: 2024/434854
İhale Türü: İhale Türü: Mal Alımı

İhale Yeri:İhale Yeri: İBB Bakırköy Ek Hizmet Binası, İhale İşleri Şube 
Müdürlüğü, İhale Salonu, Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon:İlgili Telefon: (0212) 449 42 60
İhale Usulü:İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği ve Miktarı:Niteliği ve Miktarı: 5 Kısım Yangın Söndürme                          
Köpüğü Alımı

İlgili Birim:İlgili Birim: Satınalma                                                        
Şube Müdürlüğü

İhale Konusu: İhale Konusu: 2024 Yılı İstanbul Geneli 
Yeşil Alanları İçin Kent Mobilyaları, 

Fitness Aletlerinin Temini Mal Alım İşi
İhale Kayıt No: İhale Kayıt No: 2024/462778

İhale Türü:İhale Türü: Mal Alımı
İhale Yeri:İhale Yeri: İBB Bakırköy Ek Hizmet Binası, İhale İşleri Şube 

Müdürlüğü, İhale Salonu, Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon: İlgili Telefon: (0212) 312 63 63

İhale Usulü: İhale Usulü: Açık İhale
Niteliği ve Miktarı: Niteliği ve Miktarı: 307 Kalem Mal Alımı

İlgili Birim: İlgili Birim: Yeşil Alan ve Tesisler 
Yapım Şube Müdürlüğü

İhale Konusu: İhale Konusu: İstanbul Geneli                                                   
Okul Bahçelerine 

Spor Salonu Yapılması 5. Grup İnşaatı
İhale Kayıt No: İhale Kayıt No: 2024/283505

İhale Türü: İhale Türü: Yapım İşi
İhale Yeri: İhale Yeri: İBB Bakırköy Ek Hizmet Binası, İhale İşleri 

Şube Müdürlüğü, İhale Salonu, Bakırköy/İstanbul
İlgili Telefon:İlgili Telefon: (0212) 449 47 96

İhale Usulü:İhale Usulü: Açık İhale
Niteliği ve Miktarı:Niteliği ve Miktarı: 2 Adet Spor Salonu İnşaatı

İlgili Birim: İlgili Birim: Yapı İşleri                                                        
Şube Müdürlüğü

İhale Konusu:İhale Konusu: Çekmeköy İlçesi, Sırapınar 
Mahallesi, 631 Ada, 1 Parsel Sayılı Taşınmazın Üzerine                                                      

Köpek Eğitim Merkezi Kurularak İşletilmesi İçin,                                            
10 Yıl Süre ile Kiraya Verilmesi İşi

İhale Kayıt No:İhale Kayıt No: 1785
İhale Türü: İhale Türü: Kiraya Verme

İhale Yeri:İhale Yeri: İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı                
Encümen Salonu Saraçhane/Fatih/İstanbul

İlgili Telefon: İlgili Telefon: (0212) 449 33 99
İhale Usulü: İhale Usulü: Açık Teklif Arttırma

Niteliği ve Miktarı: Niteliği ve Miktarı: Köpek Eğitim Merkezi
İlgili Birim:İlgili Birim: Emlak Şube Müdürlüğü

02.05.2024 / 27.05.2024

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı          İhale İşleri Şube Müdürlüğü İhale Gündemi

QR kodu 
okutarak İhale 

İlanlarına 
ulaşabilirsiniz.
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İhale Konusu:İhale Konusu: 8 Kalem Yazlık Zabıta                                  
Melbusatı Alımı

İhale Kayıt No:İhale Kayıt No: 2024/447308
İhale Türü:İhale Türü: Mal Alımı

İhale Yeri:İhale Yeri: İBB Bakırköy Ek Hizmet Binası, İhale İşleri                
Şube Müdürlüğü, İhale Salonu, Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon:İlgili Telefon: (0212) 449 42 35
İhale Usulü:İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği ve Miktarı:Niteliği ve Miktarı: 8 Kalem Yazlık Zabıta                           
Melbusatı Alımı

İlgili Birim: İlgili Birim: Levazım ve Ayniyat                                             
Şube Müdürlüğü

İhale Konusu: İhale Konusu: 13 Kalem Matbaa                                             
Kâğıt Alımı

İhale Kayıt No: İhale Kayıt No: 2024/456172
İhale Türü:İhale Türü: Mal Alımı

İhale Yeri:İhale Yeri: İBB Bakırköy Ek Hizmet Binası, İhale İşleri                 
Şube Müdürlüğü, İhale Salonu, Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: İlgili Telefon: (0212) 449 42 35 
İhale Usulü: İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği ve Miktarı: Niteliği ve Miktarı: 13 Kalem Matbaa                                           
Kâğıt Alımı

İlgili Birim: İlgili Birim: Levazım ve Ayniyat                                               
Şube Müdürlüğü
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LGS ve YKS’ye Hazırlanan Öğrencilere

İBB DERS ATÖLYELERİ’NDE
2024-2025 EĞİTİM DÖNEMİ

BAŞVURULARI
BAŞLADI
ÜCRETSİZ EĞİTİM

İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı

dersatolyeleri
ibb.istanbul

Kontenjanla 
sınırlıdır

8., 12. sınıflar
 ve mezunlar içind

ir

BASvuru vE

kayıt iÇIn
SON BAŞVURU

TARİHİ

14 Haziran
2024



İhale Konusu:İhale Konusu: 4.030 Çift İtfaiye Kışlık                                        
İş Ayakkabısı Alımı

İhale Kayıt No: İhale Kayıt No: 2024/458041
İhale Türü: İhale Türü: Mal Alımı

İhale Yeri: İhale Yeri: İBB Bakırköy Ek Hizmet Binası, İhale İşleri                      
Şube Müdürlüğü, İhale Salonu, Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon:İlgili Telefon: (0212) 449 42 35
İhale Usulü:İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği ve Miktarı:Niteliği ve Miktarı: 4.030 Çift İtfaiye Kışlık                                   
İş Ayakkabısı Alımı

İlgili Birim:İlgili Birim: Levazım ve Ayniyat                                                
Şube Müdürlüğü

İhale Konusu: İhale Konusu: Muhtelif Telsiz                                           
Donanımı Alımı

İhale Kayıt No:İhale Kayıt No: 2024/484035
İhale Türü:İhale Türü: Mal Alımı

İhale Yeri:İhale Yeri: İBB Bakırköy Ek Hizmet Binası, İhale İşleri                   
Şube Müdürlüğü, İhale Salonu, Bakırköy/İstanbul

İlgili Telefon: İlgili Telefon: (0212) 449 42 60
İhale Usulü: İhale Usulü: Açık İhale

Niteliği ve Miktarı: Niteliği ve Miktarı: 11 Kalem Muhtelif                                     
Telsiz Donanımı

İlgili Birim: İlgili Birim: Satınalma                                                         
Şube Müdürlüğü
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